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1 2 3

4 5 6

7 8 9

4 Solo
Aff. Entoilée.    B.E.  B +
57 x 34 cm 300/600 

5 Piscina San Sebastian - Barcelona - Thomas   Barcelona
Aff. Entoilée.    B.E.  B +
70 x 50 cm 400/800 

6 Vancances
Aff. Entoilée.    B.E.  B +  traces de plis et déchirures restaurées / fold marks & tears
restored
71 x 51 cm 400/800 

7 Nu sur La Plage     vers 1900 - LEOPOLDO METLICOVITZ NON SIGNE
Huile sur Toile / Oil on Canvas    B.E.  B +  Nombreuses craquelures et petits manques
de peinture / Many cracquels & some little missing painting
184 x 91 cm 6000/12000 

8 Vichy - TAUZIN - F.Champenois   Paris
Lot de 2 Aff Non Entoilées / Lot of 2 Posters not lined    B.E.  B -  nombreuses déchi-
rures et salissures / many tears and water stains
104x79 cm 1000/2000 

9 NICE Bataille des Fleurs Prix d'Honneur     1905 - ANFOSSI
Fanion    B.E.  B +  Traces d'humitié et quelques déchirures / water stains and some
tears
108 x 59 cm 700/1400 

1 Lot de 8 affiches / Lot of 8 Posters N.E.
Divers états
100 x 62 cm 400/800 

2 France - CHEVAL BATANY - Yves Alexandre   Paris
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +
100 x 62 cm 200/400 

3 Marques Symboliques des Départements - LOUIS ROBERT - Dufrenoy   Paris
Aff. N.E.    T.B.E.  A -
52 x 58 cm 300/600 

6



10 11 12

13 14 15

16 17 18

13 Carnaval de Nice     1955 - JEAN LUC d'après - Meyerbeer   Nice
Aff. Entoilée.    B.E.  B +
99 x 63 cm 300/600 

14 Antibes     vers 1930 - KOW ALEXIS - Mourlot   Paris
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +  taches d'hulidité,trace de scotch et scotch / water
stains, scotch marks and scotch
100 x 61,5 cm 500/1000 

15 Saint Paul de Vence lot de 2 Affiches - PEN
Lot de 2 aff. N.E. / Lot of 2 posters N.E.    B.E.  B +  Petites déchirures et plis / small
tears & folds
42 x 27 cm 400/800 

16 Le Cap Ferrat - L'Eté sur la côte d'Azur     1924 - ROGER GUILLAUME -
Lucien Serre & Cie   Paris
1 Affiche  Non-Entoilée    T.B.E.  A -
108 x 78 cm 500/1000 

17 Le Tour du Cap Corse     1923 - BRODERS ROGER - Cornille & Serre   Paris
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +  traces d'humidité, déchirures / water stains , tears
109 x 79 cm 1500/3000 

18 Calanche de Piana     1923 - BRODERS ROGER - Cornille & Serre   Paris
Aff. Entoilée.    T.B.E.  A -
106 x 76 cm 3000/6000 

10 Nice - L'Hiver à la Côte d'Azur - 1915 - GILETTA - Maulde Doumenc & Cie
Aff. Entoilée.    B.E.  B +
105 x 79 cm 600/1200 

11 Nice P.L.M - HUGO D' ALESI  F. - Hugo d' Alesi   Paris
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +  Déchirures / tears
108 x 78 cm 400/800 

12 Menton PLM - HUGO D' ALESI  F. - Hugo d' Alesi   Paris
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +
108 x 76 cm 500/1000 

7



19 20 21

22 23 24

25 26 27

8

22 A Propriano Corse - LECUREUX G. / OTTOSKY - Deligne   Paris
Lot de 2 Aff. Entoilées  / Lot of 2 Posters Lined    B.E.  B +  Restaurations. /
Restorations.
148 x 99 cm 800/1600 

23 Monte-Carlo - Robaudy
1 Affiche  Non-Entoilée    A.B.E.  C +  Nombreux manques et déchirures / missing
paper and many tears
106 x 79 cm 800/1600 

24 MONTE CARLO     1937 - LOUPOT - Agence Française de Propagande
Paris
Aff. Entoilée.    B.E.  B +  Petites restaurations / slight restorations
98 x  62,5 cm 1000/2000 

25 Les Cévennes - Maulde & Renou   Paris
Aff. Entoilée.    B.E.  B +
110 x 76,5 cm 500/1000 

26 RAYNAL & ROQUELAURE conserves     vers 1900  Capdenac Gare (Aveyron)
- AUZOLLE - P. Vercasson   Paris
Aff. Entoilée.    B.E.  B +  Salissures, traces humidité, nombreux manques non restaurés,
traces de  plis / dust stains, water stains, several missing paper not restored, folds marks
139 x 100 cm 800/1600 

27 Sigoto vous présente Sigaline Huile d'Olive pour Moteurs     1935
Marseille (Bouches du Rhône) - BELLENGER - De La Vasselais   Paris
Aff. Entoilée.    B.E.  B +  salissures, plis et déchirures restaurées / dust stain, tears &
folds restored
160 x 118 cm 600/1200 

19 Corse - CARRIAT-ROLANT F. - I.G.I.O.   Paris
Aff. Entoilée.    B.E.  B +
111 x 77 cm 600/1200 

20 Le Cap Corse Huile sur Toile Signée Cossard - COSSARD
Huile sur Toile, signée / Oil on Canevas signed    B.E.  B +
72 x 62 cm 2500/5000 

21 Calvi - Huile sur Toile Signée Cossard - COSSARD
Huile sur Toile, signée / Oil on Canevas signed    B.E.  B +
62 x 72 cm 2500/5000 



28 29 30

31 32 33

34 35 36
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31 La Provence     1954 - JAL - Paul Martial   Paris
Aff. Entoilée.    B.E.  B +  déchirures restaurées dans les marges / tears restored in
the margins
99 x 62 cm 500/1000 

32 AIX-en-PROVENCE - JULIEN JEAN - Cornille & Serre   Paris
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +  Petits manques / small missing paper
108 x 78 cm 400/800 

33 """Le Port animé""" - JULIEN JEAN
Gouache / Gouach    B.E.  B +
55 x 90 cm 1500/3000 

34 La Provence Romaine     1935 - MARTON - S.C.I.P.   Paris
Aff. Entoilée.    B.E.  B +
99 x 59 cm 400/800 

35 Marseille Foire Internationalle - MERCIER JEAN-ADRIEN (d'après) -
Affiches Lutétia
Aff. Entoilée.    B.E.  B +  restaurations, trous de punaises et  restorées / restorations
in the folds & pin holes
80 x 69 cm 800/1600 

36 Deauville - Concours Hyppique - S.I.P.E.   Paris
Aff. Entoilée.    B.E.  B +
100 x 63 cm 500/1000 

28 Marseille La Grande  Métropole Industrielle et commerciale - BRODERS
ROGER - Cornille & Serre   Paris
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +
109 x 79 cm 1000/2000 

29 Calanques - COMMARMOND PIERRE
Gouache signée / Signed gouach  signée    T.B.E.  A -
32 x 49 cm 400/800 

30 Exposition Coloniale Nationale Marseille 1906 - DELLEPIANE - Moullot
Marseille - Paris
Aff. Entoilée.    B.E.  B +  déchirure restaurée, traces de plis, salissures  / Tears reso-
red, fold marks , dust stains
52 x 70 cm 400/800 



37 38 39

40 41 42

43 44 45
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40 Hotel Royal Deauville - 12 ème Paris Deauville - DILLEY / ROBERT LOUIS
Lot de 2 aff. N.E. / Lot of 2 posters N.E.    B.E.  B +
70 x 50 et 69 x 43 cm 400/800 

41 Deauville - DOMERGUE JEAN-GABRIEL - Lucien Serre & Cie   Paris
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +  déchirures, traces d'humidité / tears, water stains
236x154 cm 1000/2000 

42 NORMANDIE     1954 - DUFY RAOUL - De Plas   Paris
Aff. Entoilée.    B.E.  B +
99 x 60 cm 400/800 

43 Cabourg - DUVAL WENTA - Bocherel Imp. Ser   Caen
Aff. Entoilée.    B.E.  B +  restaurations / restorations
99 x 62 cm 800/1600 

44 Paris Trouville Deauville Turbo Train     1971 - ERIC - Yves Alexandre   Paris
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +  Manque en haut à droite et petites déchirures /
missing paper in the oper right corner and small tears
99 x 62 cm 300/600 

45 Lisieux -  Lieux de Pèlerinage - GARCIN TOTSY - S.A. Courbet   Paris
Aff. Entoilée.    B.E.  B +  plis restaurés / fold restored
100 x 62 cm 500/1000 

37 Biscuits Edmond GUILLOUT       Trouville (Calvados) - ALINAT - Romanet &
Cie   Paris
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +  Petits manques, plis / small missing paper, folds
120 x 84 cm 1500/3000 

38 Régate de DEAUVILLE     1930 - DE CONINCK ROBERT
Aquarelle   / Watercolour    B.E.  B +  Salissures / dust stains
42 x 131 cm 1500/3000 

39 Casino de Deauville     Août 1924 - DE CONINCK ROBERT
Lot de 2 Gouaches / Lot of 2 Gouaches  signées    B.E.  B +
46 x 76 et 58,5 x 74 cm 2500/5000 



46 47 48

49 50 51

52 53 54
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49 Camembert Georges Bisson     1937  Livarot ( Calvados ) - LEMONNIER
HENRY - Joseph Charles   Paris

149 x 100 cm 600/1200 

50 7 ème et 10 éme Festival du Cinéma Américain - P. CHAPPE / PIERRAND-
RE COUSIN
Lot de 2 Affiches N.E. / Lot of 2 posters N.E.    B.E.  B +
65 x 50 cm 300/600 

51 La Race Normande-  La France Agricole     1952 - PHOTO : JACQUES
CHOILLOT - I. D. E. O.   Paris
Aff. Entoilée.    B.E.  B +
50 x 65 cm 600/1200 

52 La Vache (Normandie) - RAFFIN FERDINAND d'après - Gaillac - Monrocq
& Cie   Paris
Aff. Entoilée.    B.E.  B +
71,5 x 106,5 cm 300/600 

53 Deauville 13ème  revue spectacle Casino Barrière / Deauville 20 éme
Rallye Paris Deauville - ROSELLO / DENIS PAUL NOYER
Lot de 2 aff. N.E. / Lot of 2 posters N.E.    
80 x 60 et 70 x 49 cm 500/1000 

54 Villemot - VILLEMOT - I.P.A.   Champigny
Aff. Entoilée.    B.E.  B +  Déchirures restaurées. Traces de plis. / Restored tears. Fold
marks.
76 x 54,5 cm 300/600 

46 Vire - La Vieille Normandie     1913 - GEO DORIVAL - Cornille & Serre
Maitres Imprimeurs   Paris
Aff. Entoilée.    B.E.  B +
105 x 75 cm 600/1200 

47 L'Orne à Clecy ( Calvados) - HALLE  CH. - Joseph Charles   Paris
Aff. Entoilée.    B.E.  B +  déchirures et plis restaurés / tears & folds restored
103,5 x 74 cm 800/1600 

48 Saison de Polo Deauville - JACQUOT

500/1000 



55 56 57

58 59 60

61 62 63
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58 Dinan La rue du Jerzual     1921 - GEO DORIVAL - Cornille & Serre   Paris
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +  Petites déchirures / small tears

300/600 

59 La CREUSE - COMMARMOND PIERRE - Lucien Serre   Paris
Aff. Entoilée.    B.E.  B +  Déchirures restaurées / tears restored
103 x 72 cm 800/1600 

60 Les Andelys     1911 - ADOLPHE ALBERT
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +  déchirures, manques de papier, plis / tears, mis-
sing paper, folds
60 x 80 cm 1000/2000 

61 Morgat - La Pêche à la Sardine     1925 - ALO - Lucien Serre & Cie   Paris
Aff. Entoilée.    B.E.  B +
104 x 74 cm 1000/2000 

62 Lot de 4 affiches de Daniel Derveau     1953 - DERVEAUX DANIEL
Lot de 4 Aff. N.E. / Lot of 4 Posters N.E.    B.E.  B +
46 x 32 cm 800/1600 

63 Les Pêcheurs - DUMAS PIERRE HENRI
Gouache signée / Signed gouach    T.B.E.  A -
50 x 62 cm 600/1200 

55 Bains de Mer de Royan - Malherbe & Cellot
Aff. N.E.    B.E.  B +  Tâches d'humidité. Déchirures. / Water stains. Tears.
121,5 x 81,5 cm 600/1200 

56 Moutarde Bornibus     1954 - FORE - Karcher   Paris
Aff. Entoilée.    B.E.  B +  Restaurations / restorations
160 x 118 cm 300/600 

57 Bretagne-Lu
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +  manques et déchirures / mising paper & tears
63 x 51 cm 300/600 



64 65 66

67 68 69
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67 CONCARNEAU - RAVALLEC  A. - Affiches Bargain   Quimper
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +  Salissures, traces humidité, plis et petites déchi-
rures / dust stains, water stains, folds and small tears
90 x 60 cm 400/800 

68 Saint Pol de Léon - TOUSSAINT H. - Champenois   Paris
Aff. Entoilée.    B.E.  B +  déchirures reaturées et restaurations dans les marges / tears
restored & restorations in the margins
102 x 70,5 cm 300/600 

69 AIGUES-MORTES lot de 4 épreuves d'essais
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +  Salissures, traces d'humidité, petites déchirures,
plis et petits manques / dust stains, water stains, small tears, folds and small missing
paper
108 x 78 cm 300/600 

70 Nîmes Centre de Tourisme - BOUKEL J. / BARTHES JACQUES - Brugier /
Azemard   Nimes
Lot de 2 aff. N.E. / Lot of 2 posters N.E.    B.E.  B +
100 x 62 et 100 x 64 cm 400/800 

71 Les Remparts d'Aigues Mortes - PLM     1923 - COURONNEAU C. - Chaix
Paris
Aff. Entoilée.    B.E.  B +
102 x 73 cm 400/800 

72 Paul Meneret & Cie       Saint Emilion (Gironde) - F. Pech   Bordeaux
Aff. Entoilée.    B.E.  B +
118 x 82 cm 400/800 

64 Les Port - DUMAS PIERRE HENRI
Gouache signée / Signed gouach    T.B.E.  A -
50 x 62 cm 600/1200 

65 Amieux Frères - JOSSOT (d'après) - Robert   Nantes
Aff. Entoillée    B.E.  B -  Déchirure et manque dans le coin inférieur gauche, traces
de plis, tache d'humidité. / Tear and missing paper at the left lower corner, fold marks,
water stain.
78 x 118 cm 300/600 

66 MORLAIX     1936 - MICHEL YVES - Imprimerie morlaisienne
Aff. Entoilée.    B.E.  B +
99 x 62 cm 500/1000 



73 74 75

76 77 78

79 80 81
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76 Grenoble PLM - BRODERS ROGER
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +  taches d'humidité, petites déchirures, petits plis
/ water stains, small folds
103 x 79 cm 500/1000 

77 Allevard les Bains - PLM - DORIVAL GEO - Cornille & Serre   Paris
Aff. Entoilée.    B.E.  B +  traces de plis, déchirures restaurées restaurations dans les
marges / fold marks, tears restored & restorations in the margins
105 x 754 cm 300/600 

78 Massif de l'OISANS - PEAN RENE - Cornille & Serre
Aff. Entoilée.    B.E.  B +
106 x 77 cm 1000/2000 

79 Dauphiné Saint Pierre de Chartreuse - SOUBIE ROGER - Cornille & Serre
Paris
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +
108 x 78 cm 200/400 

80 Blois - CEMO - Havas
Aff. Entoillée    B.E.  B +  Traces de plis. Salissures. Restaurations. / Fold marks. Dust
stains. Restorations.
97,5 x 60 cm 300/600 

81 Saint Etienne Exposition Internationale 1904 - COULET - A. Poméon et ses
Fils   St Chamond
Aff. Entoilée.    B.E.  B +  Petites déchirures - Marques de plis - Marges en partie refai-
tes / Small tears fold marks margins partially  redone
172 x 115 cm 800/1600 

73 Le Cap Ferret Bassin d'Arcachon - HALLE  CH. - Hachard & Cie   Paris
Aff. Entoilée.    B.E.  B +
116 x 76 cm 2500/5000 

74 Béziers Blayac - Javanaud   Angoulême
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B -  manques, déchirures, salissures et plis, en plu-
siers morceaux / missing paper, tears, dust stains folds, in sevral peaces
115 x 155 cm 300/600 

75 Saint Malo - La Côte d'Emeraude - TOUSSAINT MAURICE - Chaix   Paris
1922
Aff. Entoilée.    T.B.E.  A -
105 x 74,5 cm 800/1600 
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88 89 90

15

85 Georges Champagne Jacomet - RYLEM - Chantreau & Cie   Nantes
Aff. Entoilée.    B.E.  B +
38,5 x 28 cm 400/800 

86 MONT SAINT MICHEL - Chambrelent & Fils   Paris
Aff. E. entoilage ancien    B.E.  B +  Manques Traces de plis, salissures / folds marks,
dust stains missing paper
102 x 76 cm 1000/2000 

87 Château de Tourlaville près Cherbourg     1922 - COURONNEAU E. - Edia
Paris
Aff. Entoilée.    B.E.  B +  plis déchirures restaurées / fold tears restored
104 x 74 cm 400/800 

88 Granville - Les Plus Grandes Marées d'Europe - SOUBIE ROGER -
Cinemato   Paris
Aff. Entoilée.    B.E.  B +  déchirures et plis  restaurées / restored tears & folds
97 x 61 cm 600/1200 

89 Champagne E. Mercier & Co       Epernay (Marne) - Lemercier & Cie   Paris
Aff. Entoillée    B.E.  B +
62,5 x 76,5 cm 400/800 

90 “le Pays de l'Or” - Charles Verneau   Paris
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +  Salissures, traces humidité et petits manques /
dust stains, water stains and small missing paper
200x138 cm 400/800 

82 Nantes Mi Carème de Nantes     1954 - BRUNEAU J
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +  déchirures plis et salissures / tears folds & dust
stains
82 x 62 cm 300/600 

83 Bernard Buffet - La Baule La Plage     1979 - BUFFET BERNARD - Mourlot
Aff. Entoillée    B.E.  B +
90 x 60,5 cm 300/600 

84 Plages de Pornichet-La Baule-Le Pouliguen - ZIGLIARA EUG. - Cornille &
Serre   Paris
Aff. Entoilée.    T.B.E.  A -  Trous de punaises. Déchirures restaurées dans les marges.
/ Pin holes. Restored tears in the margins.
105 x 75 cm 2500/5000 
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94 Ville de Reims     1921 - SENECHAL - Vieillemard   Paris
Aff. Entoilée.    B.E.  B +
101,5 x 77 cm 400/800 

95 Cathédrale de Reims - UTRILLO MAURICE - Braun & Cie   Paris
Aff. Entoilée.    B.E.  B +  déchirures restaurées / tears restored
99 x 62 cm 400/800 

96 Plages du Morbihan     1950 - BRIANCHON - De Plas
Aff. Entoilée.    B.E.  B +
100 x 62 cm 400/800 

97 St Honoré Les Bains - L. Geisler   Paris
Aff. Entoilée.    B.E.  B +  restaurations / restorations
108 x 76 cm 800/1600 

98 WALLAERT Frères     vers 1900  Lille (Nord)
Aff. Entoilée.    B.E.  B +  déchires restaurée, salissures/ tears restored, dust stains
62 x 41 cm 500/1000 

99 LOI RIBOT, St Crédit Immobilier     1911  Lille (Nord) - Cortenbergh ltd.
Lille
Aff. Entoilée.    B.E.  B +  Déchirures restaurées / tears restored
102 x 70 cm 800/1600 

91 METZ - DE RENAUCOURT HENRI - Affiches Camis   Paris
Lot de 2 Aff Non Entoilées / Lot of 2 Posters not lined    B.E.  B +  Salissures, traces
humidité, nombreux manques, plis / dust stains, water stains, several missing paper,
folds / et pour la 2ème manque imortant en bas à gauche / important missing paper
100 x 64 cm 800/1600 

92 SERMAIZE les BAINS - GALICE LOUIS - Ch. Lévy   Paris
Aff. E. entoilage ancien    B.E.  B +  Marge du bas coupée / lower marges cut
120 x 92 cm 800/1600 

93 BITCHE - LACAZE JULIEN - Lucien Serre & Cie   Paris
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +  Petites déchirures dans les marges / small tears
in the marges
100 x 62 cm 600/1200 
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103 104 105

106 107 108

17

103 Clermont Ferrand France Soir - Imprimerie Réaumur   Paris
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +
50 x 32 cm 400/800 

104 Royat     1911 - DORIVAL GEO - Cornille & Serre   Paris
Aff. Entoillée    B.E.  B +  Déchirures restaurées. Traces de plis. Eraflures. Salissures.
/ Restored tears. Fold marks. Scratches. Dust stains.
104,5 x 74 cm 450/900 

105 La Bourboule - P. B. Y. - Cornille & Serre   Paris
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +  petites déchirues / small tears
105 x 76 cm 400/800 

106 Les Sports d'Hiver aux Pyrennées EZE - E. Baudelot   Paris
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +  Salissures, petites déchirures, plis / dust stains,
small tears, folds
75 x 52,5 cm 1000/2000 

107 St JEAN de LUZ résidence du Golf Hôtel - BOURGOIN. - Imprimerie A.
Baillet   Bordeaux
Aff. Entoilée.    B.E.  B +  Petites déchirures et manques restaurés / small tears res-
tored and missign paper restored
63,5 x 45,5 cm 1500/3000 

108 Le Pavillon Royal près Biarritz - CONSTANT - DUVAL - Lucien Serre &
Cie   Paris
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +  Déchirures, petits manques / tears & missing
paper
104 x 74 cm 500/1000 

100 Boulogne sur Mer - CONSTANT - DUVAL - Atelier Constant Duval
Levallois
Aff. Entoilée.    B.E.  B +  plis restaurés / folds restored
104,5 x 75,5 cm 800/1600 

101 Berck- Plage - PEUTIER L. - R. Deligne   Paris
Aff. Entoilée.    B.E.  B +  Déchirures et petits manques restaurés / Tears & small mis-
sing paper restored
149,5 x 100 cm 800/1600 

102 L'Avenir du Plateau Central     1934  Clermont-Ferrand (Puy-de-Dôme)
- "Imprimeries de ""l'Avenir""   Clermont Ferrand"
Aff. Entoilée.    B.E.  B +  Petites déchirures restaurées / small restored tears
37 x 28 cm 400/800 
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112 CAUTERETS la Reine Thermale des Pyrénées - LACAZE JULIEN - Cornille
& Serre   Paris
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +  Salissures, traces humidité, nombreux manques,
plis et déchirures / dust stains, water stains, several missing paper, folds and tears
106 x 75 cm 600/1200 

113 Les Vallées des Gaves - SCHELLENBERG J. - E. Baudelot   Paris
Aff. Entoilée.    B.E.  B +
104 x 74 cm 400/800 

114 Gavarnie - Route des Pyrénées - SOUBIE ROGER - Baudelot   Paris
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +  salissures, déchirures, manques, plis / dust &
water stains, tears, missing paper, folds
105 x 76 cm 500/1000 

115 L'Alsace carte de 1951 - A. Michel   Strasbourg
Aff. Entoilée.    B.E.  B +  déchirure restaurée / tear restored
100 x 64 cm 500/1000 

116 Au Pays du Bon Vin D'Alsace - Imprimerie Alsacienne   Strasbourg
Aff. Entoilée.    B.E.  B +  Petites déchirures restaurées / slight tears restored
100 x 63 cm 800/1600 

117 STRASBOURG - BLUMER LUCIEN / SCHMITT ERNEST - Imprimerie
Alsacienne   Strasbourg
Lot de 2 Aff Non Entoilées / Lot of 2 Posters not lined    B.E.  B +
100 x 64 et 104 x 74 cm 1200/2400 

109 La Côte Basque     1964 - JACQUELIN  J. - French National Railways
Aff. Entoilée.    B.E.  B +
99 x 62 cm 400/800 

110 Fronton Chiquito de Cambochampionnats de Paris - ORDNER PAUL
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +  Salissures, traces humidité et petits manques /
dust stains, water stains and small missing paper
50 x 40 cm 300/600 

111 Côte Basque - VECOUX - Paul Martial   Paris
Aff. Entoilée.    B.E.  B +  plis et déchirures  restaurés , salissures / tears & folds res-
tored, dust stains
97 x 60 cm 800/1600 
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121 La Plaine d'Alsace - TANCONVILLE - Courmont Frères   Paris
Aff. Entoilée.    B.E.  B +  Restaurations, déchirures et manques restaurés
104 x 73 cm 700/1400 

122 Exposition des Dons Americains - TRUCHET ABEL - Chachoin   Paris
Aff. Entoilée.    B.E.  B +
114 x 79 cm 600/1200 

123 COLMAR-MULHOUSE-STRASBOURG-METZ - CONSTANT - DUVAL - Imp.
Champenois   Paris
Aff. Entoilée.    B.E.  B +
76 x 106 cm 1000/2000 

124 Oderen - Vallée de Wildenstein - GREINER - Imprimerie Alsacienne
Strasbourg
Aff. Entoilée.    B.E.  B +  Déchirures et manques restaurés / Tears & missing paper
restored
102 x 74,5 cm 600/1200 

125 Obernai     1921 - HANSI - Cornille & Serre   Paris
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B -  manque dans le haut droit / missing paper in the
upper right
104 x 75 cm 200/400 

126 Bière d'Alsace de Lutterbach - HANSI - Joseph Charles   Paris
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +
60 x40 cm 500/1000 

118 Schaal     vers 1930  Strasbourg (Bas-Rhin) - FAIVRE ABEL - Devambez
Paris

115 x 77 cm 500/1000 

119 Strasbourg - G. - Imprimerie Alsacienne   Strasbourg
Aff. Entoilée.    B.E.  B +  Restaurations, déchirures et plis restaurés / restorations,
folds & tears restored
104 x 73 cm 600/1200 

120 Hinaus mit den welschen plunder - SPÏRTY A. - "Tiefdruck ; Strasburger
Neueste Nachrichten"
Aff. Entoilée.    B.E.  B +  Plis non restaurés et pettits manques / fold & tears not res-
tored
100 x 71 cm 800/1600 
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130 Chamonix Mont Blanc - SFIPE   Paris
Aff. Entoilée.    B.E.  B +
100 x 62 cm 500/1000 

131 Le Mont Blanc - Relief du Sol vers 1900 - Gaillac - Monrocq & Cie   Paris
Aff. Entoilée.    B.E.  B +  restaurations, plis restaurées / restorations, fold restored
120 x 98 cm 1000/2000 

132 Glacier de BIONNASSAY au coeur du Mont-Blanc     vers 1900 -
Imprimerie Plancher   Sallanches
Aff. Entoilée.    T.B.E.  A -
87,5 x 60 cm 1500/3000 

133 Mégève. Chamonix. P.L.M. 1938. Sports     1938 - BODINEL JANINE
Gouache / Gouach    B.E.  B +  Déchirures. Traces de plis. Taches d'humidité. / Tears.
Fold marks. Water stains.
63,5 x 47,5 cm 800/1600 

134 L'Aiguille du Dru Chamonix Mont Blanc     1924 - BRODERS ROGER -
Cornille & Serre   Paris
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +  quelqiues petites déchirures / some small  tears
109 x 79 cm 1000/2000 

135 Les Alpes     1956 - CAPON - Hubert Baille & Cie   Paris
Aff. Entoilée.    T.B.E.  A -
98 x 62 cm 500/1000 

127 Le Mont Revard     1927 - BRODERS ROGER - Maurice Dupuy   Paris
Aff. Entoilée.    B.E.  B +  Lègeres taches d'humidité, traces de plis,/ slight water
stains, fold marks
105 x 75 cm 700/1400 

128 AIX les BAINS source Saint-Simon     1926 - DORMOY - Création RISA-
CHER & cie   Paris
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +  Plis, petits manques, salissures / folds, missing
paper, dust stains
120 x 80 cm 1000/2000 

129 La Savoie touristique et monumentale
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +  Plis / folds
100 x 65 cm 400/800 
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139 Salon Savoyard     1937  Annemasse ( Haute Savoie) - Grands Ets. de
l'Imprimerie Générale   Grenoble
Aff. Entoilée.    B.E.  B +
116 x 79 cm 600/1200 

140 Courchevel - DE VILLENEUVE F.
Tissus Brodé, Patchwork . / Material. Patchwork    B.E.  B +
178 x 120 cm 600/1200 

141 Evian les Bains et le Lac Léman  PLM     1922 - DORIVAL GEO - Cornille
& Serre   Paris
1 Affiche  Non-Entoilée    T.B.E.  A -
108 x 78 cm 600/1200 

142 Lac d'Annecy PLM     mai 1926 - JULIEN JEAN
1 Affiche  Non-Entoilée    T.B.E.  A -
108 x 78 cm 400/800 

143 Téléferique Evian Thollon les Memises - MANSET REGIS - Cinemato
Paris
Aff. Entoilée.    T.B.E.  A -  petites taches d'humidité / smalll water stains
100 x 63 cm 800/1600 

144 Montagnes de France - PONTY M. - Agence Française de Propagande
Paris
Aff. Entoilée.    B.E.  B +  salissures / dust stains
100 x 60 cm 500/1000 

136 Saint Bernard de Menthon Patron des Alpînistes - CHIEZE JEAN
Aff. Entoilée.    T.B.E.  A -
40,5 x 31 cm 300/600 

137 Gorges de la Diosaz - COMMARMOND PIERRE - Chaix   Paris    1936
Aff. Entoillée    B.E.  B +  Déchirures restaurées. / Restored tears.
97 x 60,5 cm 800/1600 

138 Alpes et Jura Bravo Papa - COULON - Le Novateur   Paris
Aff. Entoilée.    B.E.  B +
100 x 61 cm 600/1200 
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148 Manège Petit - 23 Avenue de Champs Elysées Paris - Imp. H. Laas. E.
Pécaud & Cie   Paris
Aff. Entoilée.    B.E.  B +  déchirures restaurées plis restaurés  /  tears & folds resto-
red
186 x 130 cm

149 Vue Générale de L'exposition Générale de Paris 1889 - Servando
Aff. Entoilée.    B.E.  B +
50 x 75 cm 1000/2000 

150 MONTMARTRE - BAYLE LUC-MARIE
Aff. Entoilée.    B.E.  B +  déchirure restaurée / tear restored
26,5 x 40 cm 400/800 

151 Bernard Buffet - Paris - Notre Dame     1963 - BUFFET BERNARD -
Perceval   Paris
Aff. N.E    B.E.  B +  Notre Dame en 1963
101 x 62,5 cm 300/600 

152 Petit Mitron et Ramoneur à Montmartre     1901 - CHOCARNE MOREAU
Aff. Entoilée.    B.E.  B +
60 x 43 cm 600/1200 

153 Montmartre Place du Tertre - CORINNA
Gouache signée  sur Papier Craft / Gouache on Craft Paper    B.E.  B +
30 x 23 cm 300/600 

145 Le Téléphérique du Mt Veyrier - Lac d'Annecy     1939 - REB HENRY -
Atelier 7   Paris
Aff. Entoilée.    B.E.  B +
100 x 62 cm 400/800 

146 Chamonix Mont Blanc Jeux Olympiques 1924 - SOUBIE ROGER - Cornille
& Serre   Paris
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +  salissures et traces d'humidité petites déchirures,
ppier froissé / water stains dust stains & small tears, clanckles
102 x 63 cm 1000/2000 

147 Sports d'Hiver en France     1947 - VECOUX - Paul Martial   Paris
Aff. Entoilée.    B.E.  B +  Plis restaurés et petits manques / folds marks restored and
some missing paper
98 x 62 cm 1000/2000 
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157 Exposition Universelle 1900 Porte Principale - MEYER H. - D. Cassigneul
Paris
Aff. Entoilée.    B.E.  B +  petites restaurations et déchirures restaurées / small resto-
rations & tears restored
61 x 90 cm 600/1200 

158 Moulin de la Galette Montmartre     vers 1900 - TONY - Lithographie
Nouvelle   Asnières
Aff. Entoilée.    B.E.  B +  Restaurations et plis restaurés / restorations and folds res-
tored
57,5 x 40 cm 350/700 

159 Rue Cortot à Montmartre - UTRILLO MAURICE - Mourlot
Aff. Entoilée.    B.E.  B +
76,5 x 51 cm 400/800 

160 Rouen Le Madrivellet - Willeb   Paris
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +  manques et déchirures salissures / missing paper
tears & dust stains
80 x 121 cm 300/600 

161 "Paris à Saint-Germain ""le Touriste"" café restaurant à bord     1905"
- REDON GEORGES - Ets. Minot   Paris
Aff. Entoilée.    B.E.  B +  Déchirures restaurées / tears restored
79 x 59 cm 500/1000 

162 Le Gendarme de Saint Tropez
1 Affiche  Non-Entoilée    T.B.E.  A -
55 x 36,5 cm 300/600 

154 Musée des Trois Maillets - FEUILLET MAURICE
Huile sur Toile, signée / Oil on Canevas signed    T.B.E.  A -
65 x 81 cm 800/1600 

155 “Fête au Trocadéro vers 1937” 1937 - HAM GEO - Chavane & Cie   Paris
Aff. N.E.    B.E.  B +  Plis. Déchirures. Taches d'humidité et salissures dans les mar-
ges. Scotch au dos. / Folds. Tears. Water stains and dust stains in the margins. Scotch
tapes at the back.
70 x 99 cm 400/800 

156 Femme à Montmartre - METIVET LUCIEN - Charles Verneau   Paris
Lot de 2 Affiches N.E. / Lot of 2 posters N.E.    B.E.  B -  Déchirures et petits manques,
salissures et traces d'humidité  / tears, small missing paper, dust and water stains
140x56 cm 300/600 
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166 Saint-Tropez Stock In, place aux Herbes - Photo : DUSSART - Créations
J. Y. Nicolas   Paris
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +  Salissures, lègeres tâches d'humidité, plis / dust
stains, slight water stains, folds
81 x 60 cm 500/1000 

167 BAINS de MER des SABLES D'OLONNE     1896 - Imprimerie Tourangelle
Tours
Aff. E. entoilage ancien    B.E.  B +   Traces de plis et salissures / fold marks and dust
stains
120 x 80 cm 800/1600 

168 Bains de Mer des Sables d'Olonne, la plus belle plage d'Europe -
Affiches A. Dupuy fils aîné   Angoulême
Aff. Entoilée.    B.E.  B +
135,5 x 97 cm 1000/2000 

169 Cherwy       Chatellerault (Vienne) - CHAPELET F. - Société d'Impressions
- Art & Publicité   Toulouse
Aff. E.(Entoilage Ancien/ Old Linning)    B.E.  B +  Chatellerault. Déchirures restaurées.
Traces de plis. Taches d'humidité. / Restored tears. Fold marks. Water stains.
145 x 110 cm 600/1200 

170 Vittel - OLIVIER - Créations Dauphine   Colombes - Paris
Aff. Entoilée.    B.E.  B +  plis et déchirures restaurées / folds & tears restored
100 x 62 cm 400/800 

171 Imprimerie E.  Desfossées lot de 2 Gouaches       Issy-les-Moulineaux
Lot de 2 Collages et Gouaches / Lot of 2 Collages & Gouach    B.E.  B +
26 x 19 cm 400/800 

163 Hyères Var - Bloch G.   Hyères
Aff. Entoilée.    B.E.  B +  déchirures restaurées / tears restored
117 x 78 cm 800/1600 

164 Le Club 55 - Saint Tropez - Ramatuelle     1996 - BOISROND FRANCOIS
Lot de 1 Affiche Non Entoilée  et 1 Lithographie Signée et Numérotée  signée numé-
rotée sur 200 exemplaires    T.B.E.  A +
65.5 x 100 cm 600/1200 

165 Galerie Tallien St Tropez     1976 - GRUAU RENE
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +
71 x 51 cm 400/800 
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175 Les Ailes de l'Empire Français - Ets H. Dupuy   Courbevoie
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +  plis / folds
39,5 x 29,5 cm 400/800 

176 P. Levasseur - VILLA GEORGES
Gouache signée / Signed gouach    B.E.  B +
32 x 26 cm 800/1600 

177 Societe Provencale de Constructions Aeronautique Hydravions Avions
Marseille (Bouches du Rhône) - VILLA GEORGES
Gouache signée / Signed gouach    B.E.  B +  plis / folds
27 x 21 cm 1500/3000 

178 Planisphère Air France - BOUCHER LUCIEN - Perceval   Paris
Aff. Entoilée.    B.E.  B +
40  x 62,5 cm 200/400 

179 Proche Orient - EVEN - Havas
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +  tâches d'humidité et déchirures dans les marges
/ water stains & tears in the margins
99,5 x 61,5 cm 200/400 

180 Ile Maurice - très rare affiche en sérigraphie     1954 - RENLUC - Hubert
Baille
Aff. Entoilée.    B.E.  B +  restaurations / restorations
100 x 61 cm 1500/3000 

172 Automobiles De DION-BOUTON       Puteaux (Hauts-de-Seine) - AUGLAY
- Ets. Minot   Paris
Aff. Entoilée.    B.E.  B +  Traces de plis restaurés et petites restaurations / folds marks
restored and slight restorations
110 x 150 cm 1500/3000 

173 Système E. LEVANNEUR     vers 1930  Colombes (Hauts de Seine ) -
BOVL G. - Guerret   Boulogne Billancourt
Aff. Entoilée.    B.E.  B +
87,5 x 62 cm 500/1000 

174 Salers - Gentiane LaBounoux     1935  La Garenne - Colombes ( Hauts
de Seine ) - ROBYS - L. Marboeuf   Paris
Aff. Entoilée.    B.E.  B +  Plis restaurés / folds restored
158 x 118 cm 600/1200 
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184 UAT Aeromaritime - MELLA TONI - Darboy   Paris
Aff. Entoilée.    B.E.  B +
47, 5 x 60 cm 600/1200 

185 British Airways - MORRIS G. R. - Chromoworks  Ltd   Angleterre
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +  trous de punaises, éraflures, traces de plis, déchi-
rures dans les marges / pin holes, scratches, fold marks, tears in the margins
99,5 x 61 cm 300/600 

186 UTA - VILLEMOT BERNARD - Courbet   Paris
1 Affiche  Non-Entoilée    T.B.E.  A -
97,5 x 61,5 cm 600/1200 

187 Tai - Super DC 6  vers l'Union Française - VILLEMOT BERNARD - Le
Carroussel   Paris
Aff. Entoilée.    B.E.  B +  déchirures restaurées / tears restored
100 x 62 cm 1000/2000 

188 SS France - BAINBRIDGE
Aff. Entoilée.    B.E.  B +
102 x 63.5 cm 700/1400 

189 Antilles Colombie Vénézuela Jamaïque - BRENET  ALBERT - La Photolith.
Paris
Aff. Entoilée.    B.E.  B +
67 x 40 cm 200/400 

181 U.T.A Planisphère - "Editions ""2B""   Paris"
Aff. Entoilée.    B.E.  B +  traces de plis / fold marks
50vx 69 cm 300/600 

182 Iberia     vers 1950
Sculpture en Alluminium    B.E.  B +
48 x 70 cm 1200/2400 

183 Tai - GAUTHIER ALAIN - De La Vasselais   Paris
Aff. Entoilée.    B.E.  B +  déchirures restaurées dans les marges / tears restored in
the margins
99 x 60 cm 500/1000 
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193 SS France - PEAL B.
Aff. N.E.    B.E.  B +  Déchirures, plis dans les marges. / Tears, folds in the margins.
117 x 76 cm 700/1400 

194 Cunard
Aff. Entoillée    B.E.  B +
101,5 x 63 cm 300/600 

195 Companhia de Navegacao Sud Atlantique - BRENET  ALBERT - A. G.
Paris
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +
100 X 62 cm 800/1600 

196 Paquet - Maroc Ségal - COLIN JEAN - De Plas
Aff. Entoilée.    B.E.  B +  restorations / restorations
100 x 62 cm 800/1600 

197 Croisière de Pâques du Kairouan - DARD MAURICE - Romefort
Marseille
Aff. E.    B.E.  B +  Déchirures restaurées. Restauration dans la marge de gauche. /
Restored tears. Restoration in the left margin.
71,5 x 62 cm 400/800 

198 Chargeurs Reunis - DUCATEZ RAYMOND
salisures, petits manques, plis / dust stains & water stain misszing paper & folds

600/1200 

190 Cie Générale Transatlantique 1855-1955 - COLIN PAUL - Courbet   Paris
Aff. Entoilée.    B.E.  B +  plis et déchirures restaurées / fold & tears restored
100 x 62 cm 600/1200 

191 SS France - JACQUELIN
Aff. Entoilée.    B.E.  B +  dechirures restaurées / tears restored
100 x 60 cm 700/1400 

192 Havre-New York ,La Provence, la Lorraine, la Savoie, la Touraine - LE
QUESNE F. - Charles Verneau   Paris
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +  Déchirures et traces d'humité / tears and water
stains
100x72 cm 500/1000 
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202 Paquet Maroc Canaris Sénégal - PONTY M. - Les Suc. De Hachard et Cie
Paris
Lot de 2 Aff Non Entoilées / Lot of 2 Posters not lined    B.E.  B -  Nombreuses déchi-
rures / many tears
100x62 cm 400/800 

203 Royal Mail - SHOESMITH
Aff. Entoilée.    B.E.  B +  restaurations dans les marges et déchirures restaurées /
restorations in the margins, tears restored
98 x 62,5 cm 400/800 

204 Paquet - Maroc - Sénégal - TONELLI J. - Sté Marseillaise de Publicité
Aff. Entoilée.    B.E.  B +  Petits plis dans la marge du haut, restaurations dans les
marges / Some folds in the upper margin, restorations in the margins
100 x 62 cm 800/1600 

205 Lot de 4 Affiches Venise Orient Exptress - FIX-MASSEAU
Lot de 4 Aff. ENTOILEES / LOT of 4 Posters Lined    B.E.  B +
97 x 61,5 cm 600/1200 

206 Londres Vichy Pullman PLM     avril 1927 - NAURAC - Lucien Serre &
Cie   Paris
1 Affiche  Non-Entoilée    T.B.E.  A -
108 x 78 cm 1000/2000 

207 MOLYKOTTE     1970 - Affiches Gailllard   Paris
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +  Petites déchirures et plis / small tears and folds
120 x 78,5 cm 400/800 

199 Compagnie CHARGEURS REUNIS Relax - GRUAU RENE - Edition Bonches
Paris
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +  Petits plis / small folds
98 x 63 cm 400/800 

200 Chargeurs Réunis - Pelerinage Annuel St Jacques de Compostel     1933
- JACQUOT M - L. Danel   Lille
Aff. Entoilée.    B.E.  B +  Restaurations de plis / folds restored
100 x 62 cm 800/1600 

201 Paquet le Maroc les Canaries - PONTY M. - Les Suc. De Hachard et Cie   Paris
Lot de 2 Aff Non Entoilées / Lot of 2 Posters not lined    B.E.  B -  Nombreuses déchi-
rures sur l'une des deux, nombreux manques sur l'autre / many tears on one of them
and many missing paper on the other
99x62 cm 400/800 
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211 Nürburgring - Grossen Preis - Ferrari - TURNER MICHAEL - Weberverlag
Rehberg   Mainz
Aff. Entoilée.    B.E.  B +  Traces de plis, / Fold marks ,
84 x 60 cm 1000/2000 

212 ASCOT cycles - BERNARD EDOUARD - Imp. H. BERNARD   Paris
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +  Déchirures, salissures, traces humidité et impor-
tants manques / tears, dust stains, water stains and importants missing paper
130x94 cm 400/800 

213 Pneu Le Gaulois Bergougnan       Clermont-Ferrand (Puy-de-Dôme) -
AUZOLLE - PECAUD & Cie / Bergougnad & cie
Lot de 2 Aff. Entoilées  / Lot of 2 Posters Lined    B.E.  B -  déchirures restaurées plis
restaurés, manques restaurés   /  tears & folds & missing paper restored
160 x 120 cm 600/1200 

214 Ce Michelin est indéchirable     1908 - FRAIKIN - Charles Verneau   Paris
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +  Déchirures et traces humidité / tears and water
stains
100x80 cm 400/800 

215 L'Automatique DUCASBLE - GUS BOFA - Charles Verneau   Paris
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +  Salissures, traces humidité et petits manques /
dust stains, water stains and small missing paper
140x76 cm 200/400 

216 "Roue Wieland, ""panne de pneus knock-out""" - GUS BOFA - Charles
Verneau   Paris
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +  Salissures, traces humidité et petits manques /
dust stains, water stains and small missing paper
140x100 cm 400/800 

208 1000 km de Paris Linas Monthlery1966 et 1971     1966 et 1971 - BELI-
GOND - Thivillier
Lot de 2 aff. ENTOILEES / LOT OF 2 POSTERS LINED    B.E.  B +
60 x 39,5 cm 1600/3200 

209 Berliet     1931 - D' YLEN JEAN - Etabts. Vercasson   Paris
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +  Déchirures, manques et salissures / tears mis-
sing paper & dust stains
332 x 210 cm 800/1600 

210 Shell / Yacco - PECHNARD / COLLET - Pasal / Bedos & cie   Paris
Lot de 2 Aff Non Entoilées / Lot of 2 Posters not lined    B.E.  B +  Déchirures, salis-
sures /  tears, dust stains
120 x 92 et 78 x 58 cm 400/800 
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220 Saison de Polo Deauville - JACQUOT - SFIPE   Paris
Aff. Entoilée.    B.E.  B +
100 x 63 cm 500/1000 

221 POLO Club de Bagatelle     1893 - LUQUE M. - Boussod, Valadon & C°
Aff. Entoilée.    B.E.  B +  Déchirures & plis  restaurées / tears & folds restored
42 x 65 cm 500/1000 

222 Motoconfort - HAM GEO - Barataud Courteau & Cie   Paris
Aff. Entoilée.    B.E.  B +  traces de plis, déchirures restaurées / fold marks, restored
tears
76,5 x 114 cm 800/1600 

223 GRENOBLE Jeux Olympiques
Gouache / Gouach    B.E.  B +
50 x 33 cm 300/600 

224 XXème Anniversaire du rétablissement des Jeux Olympiques 1894-
1914     1914 - ELZINGRE E. - Affiches Atar   Geneva
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B -  Important manque restauré en haut à droite /
important missing paper in the oper right corner
102 x 73 cm 700/1400 

225 Mascotte des Jeux Olympiques Barcelone 1992     1992 - MARISCAL
JAVIER
Sculpture en Alluminium    B.E.  B +  nombreuses Rayures / many scratches
30 x 34 cm 1000/2000 

217 Le Ski - GAMY - Mabileau & cie   Paris    1910
Aff. N.E.    B.E.  B +  Manques et déchirures dans les marges. / Missing papers and
tears in the margins.
45 x 90 cm 600/1200 

218 Sunny Winter Hollidays - Photo : JOSSE NOEL - Les Fils de Victor-Michel
Paris
Aff. Entoilée.    B.E.  B +  Restorations / Restorations
98 x 62 cm 400/800 

219 Match de Polo - BLANSK IMBRE
Lithographie en couleurs /  Lithograph in colors    T.B.E.  A -
31 x 73 cm 400/800 
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229 Costa del Sol - PHOTO : J. DOMINGUEZ GARCIA - H. Fournier   Vitoria
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +  plis / folds
100 x 62 cm 300/600 

230 Golf - SATOMI - IDL Graphique
Aff. Entoilée.    B.E.  B +  petites restaurations dans les marges /Slight  restorations
in the margins
97 x 67 cm 800/1600 

231 Gran Plazza de Torros du Bois de Boulogne - Chaix   Paris
Aff. Entoilée.    B.E.  B +  restaurations, plis et manques restaurés / restorations, folds
& missing paper restored
125 x 85 cm 800/1600 

232 Chasse à Courre - HARRY ELIOTT
Lithographie réhaussée à la gouache  / Lithograph with gouach    T.B.E.  A -
21 x 32 cm 300/600 

233 Cointreau Liqueur     1950  Angers (Maine et Loire) - MERCIER JEAN
ADRIEN - A. Karcher   Paris
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +  Déchirures plis et manques / tears folds & mis-
sing paper
cm 600/1200 

234 Bockbier
Aff. Entoillée    B.E.  B +
59 x 46 cm 300/600 

226 London 1948 Philips
Lot de 2 cartons Publicitaires  / Lot of 2 Advertising cardboards    B.E.  B -  salissu-
res, manques, déchirures / stains, missing paper tears
40 x 30 cm 400/800 

227 Vive Paris Capitale Olympique - UDERZO - Les éditions Albert René /
Goscinny - Uderzo       1986
Aff. Entoilée.    B.E.  B +
55 x 39,5 cm 300/600 

228 Golf Drouot     vers 1950 - Havas
Aff. Entoillée    B.E.  B +
40 x 60 cm 300/600 
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238 Le Vin vers 1900 - LES FILS D'EMILE DEYROLLE - Gaillac - Monrocq &
Cie   Paris
Aff. Entoilée.    B.E.  B +
89 x 65 cm 600/1200 

239 Pradel Côtes de Provence - VERDIER D.
Lot de 2 Gouaches Signées / Lot of 2 Gouachs Signed    B.E.  B +  coins abimés, tra-
ces de scotch / borders damaged, scotch marks
60 x 80 et 54 x 72 cm 400/800 

240 Willi's Wine Bar     1988 - VOISIN
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +
88.5 x 67.5 cm 150/300 

241 O Cha Deyrolle vers 1900 - Monrocq   Paris
Aff. Entoilée.    T.B.E.  A -
81 x 64 cm 500/1000 

242 Le Consommé       Paris - Camis   Paris
Aff. Entoillée    B.E.  B -  Restaurations, plis et salissures restaurées  /
Restorationsfolds dust stains & teras restored.
129,5 x 99 cm 600/1200 

243 L'Etang de la Commune
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +
53 x 78 cm 400/800 

235 La Vendemmia - FOMBAND A. - Mondadori   Verona
Aff. Entoilée.    B.E.  B +  plis restaurées et restaurations et petits manques  / folds
restored restorations & small missing paper
83 x 61 cm 400/800 

236 Vins de France     1937 - GALLAND  A. - Bedos & Cie   Paris
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +
45,5 x 33 cm 400/800 

237 Delort, Vin Vieux - De l'Or - JACQUELIN  J. - C.I.P.E.   Paris
Aff. N.E.    B.E.  B +  Marges un peu abîmées,déchirures. / Little damaged margins,
tears.
115 x 155 cm 400/800 
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247 Pautreville & Le Bas - Suc. Cordier - Imp. Hatier   Paris
Aff. Entoilée.    B.E.  B +  déchirres restaurées, slissures / tears restored, dus stains
50 x 32 cm 300/600 

248 Nos Grandes Races de Volailles de Ferme     1952 - I.C.R.   Paris
Aff. Entoilée.    B.E.  B +  déchirures / tears
50 x 65 cm 400/800 

249 Le Poulailler de la Commune
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +
54 x 78 cm 400/800 

250 Os Ninhos - Deyrolle vers 1900 - Monrocq   Paris
Aff. Entoilée.    B.E.  B +  petites déchirures dans les marges restorées /small tears in
the margins restored
81 x 64 cm 500/1000 

251 Visitez La  Bresse - GUILLOUX PIERRE
Lot de 2 Gouaches Signées / Lot of 2 Gouachs Signed    B.E.  B +
60 x 40 cm 400/800 

252 La Basse-Cour - RAFFIN FERDINAND d'après - Gaillac - Monrocq & Cie
Paris
Aff. Entoilée.    B.E.  B +  petites restaurations / small restorations
71,5 x 106,5 cm 600/1200 

244 Le Laitage  Deyrolle vers 1900 - Monrocq   Paris
Aff. Entoilée.    T.B.E.  A -
81 x 64 cm 500/1000 

245 Crustacés et Bernard L'hermite vers 1900
Aff. Entoilée.    B.E.  B +  restaurations / restorations
87 x 117 cm 800/1600 

246 Bouquet Champêtre sur Feuille d'Or vers 1930 - COMMARMOND PIER-
RE
Aquarelle  Signée / Watercolour  Signed    T.B.E.  A -  Les œuvres uniques  de
Commarmond  sont très rares, celle-ci à la feuille d'or…
68 x 80 cm 800/1600 
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256 Cacao Chocolat  Van Houten - CASPEL V.
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +  CADRE / Frame
69 x 42 cm 300/600 

257 Champagne de Castellane       Epernay (Marne) - RAZZIA
Aff. Entoillée    B.E.  B +  Epernay. Légères traces de plis. / Light fold marks.
159 x 114,5 cm 400/800 

258 Le Café Deyrolle vers 1900 - Monrocq   Paris
Aff. Entoilée.    T.B.E.  A -
81 x 64 cm 500/1000 

259 La Farine de Blé - Editions Rossignols   Montmorillon
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +
45 x 90 cm 400/800 

260 Mangez des Croissants
Aff. Entoilée.    B.E.  B +  2 déchirures dans les coins du haut /  tears in the upper
margins
46 x 29 cm 400/800 

261 O Pao ( Le Pain ) vers 1900 - LES FILS D'EMILE DEYROLLE - Monrocq
Paris
Aff. Entoilée.    B.E.  B +
89 x 65 cm 600/1200 

253 Le Parfait Cuisinier François - ARNOUX GUY - Librairie Lutetia   Paris
Aff. Entoilée.    B.E.  B +
53 x 35,5 cm 600/1200 

254 Lot de 12 Affiches sur La Cuisine     1988 - PELOT A. P.
Lot de 12 aff.  Non Entoillées / Lot of 12 Posters not lined    B.E.  B +
49 x 60 cm 800/1600 

255 Chocolat Taylor - CAPPIELLO LEONETTO - P. Vercasson   Paris
Aff. Entoilée.    B.E.  B +  déchirures restaurées plis restaurés  /  tears & folds resto-
red
158 x 120 cm 1500/3000 
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265 Ma Pomme / Maria Chapdelaine / Le Bienfaiteur - PERON RENE / MAR-
VASI DUCCIO / SEGOGNE - S.A. Courbet / R. Martinet / cinematographie franç
Paris
Lot de 3  Aff. N.E. / Lot of 3 Posters N.E.    B.E.  B +
80 x 60 cm 400/800 

266 """The Great Dictator"""
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +  Salissures, traces humidité, nombreux manques,
plis / dust stains, water stains, several missing paper, folds
102 x 69 cm 500/1000 

267 """Une NUIT à l'OPERA"" Marx Brothers" - Litho. L&H. VERSTEGEN
Bruxelles
Aff. Entoilée.    B.E.  B +  Petits plis restaurés / small folds restored
79 x 61 cm 1200/2400 

268 "Pathé ""Chercheuses d'Or"" (Goldie Girls)" - KOUTACHY JOSEPH - Ets.
Delattre   Paris
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +  Salissures, traces humidité,petits manques, plis /
dust stain, water stains, missing paper, folds
80 x 60 cm 800/1600 

269 """Badigeon a la maladie du sommeil""" - G. Delattre & Cie   Paris
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +  Quelques petites déchirures et salissures / many
small tears and dust stains
160x97 cm 300/600 

270 """Le concierge de bébé aime la musique""" - G. Delattre & Cie   Paris
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +  Salissures, traces humidité et petits manques /
dust stains, water stains and small missing paper
160x120 cm 300/600 

262 Superman - Lalande Courbet   Wissous
Aff. Entoilée.    B.E.  B +
149 x 115 cm 300/600 

263 LUMIERE 1895-1935 - LEUTEN J.VV
Aff. Entoilée.    B.E.  B +
99 x70 cm 600/1200 

264 Napoléon - D. Daude   Paris
Aff. N.E.    B.E.  B +  Plis. Déchirures. Taches d'humidité dans les marges. / Folds.
Tears. Water stains in the margins.
148 x 229 cm 1000/2000 
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274 """ l'Âne nourrice""" - BENJAMIN RABIER - G. Delattre & Cie   Paris
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +  Salissures, traces humidité et petits manques /
dust stains, water stains and small missing paper
157x120 cm 400/800 

275 "Pathé Frères"" Rigadin et l'épingle""" - BERTRAND RENE - G. Delattre
& Cie   Paris
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +  Déchirures, traces d'humidité / tears, water stains
160x117 cm 400/800 

276 Centenaire Georges Mélies     1961 - LABISSE FELIX
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +  Salissures, traces humidité, petits manques, plis
et traces de scotch aux 4 coins / dust stains, water stains, missing paper, folds and
scotch marks at the 4 corners
88 x 58 cm 800/1600 

277 Cinéma ECLAIR - LAURO
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +  Salissures, traces humidité et petits manques /
dust stains, water stains and small missing paper
160x120 cm 300/600 

278 """La Sainte Catherine""" - RAOUL VION
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +  Déchirures, salissures, traces humidité et petits
manques / Tears, dust stains, water stains and small missing paper
160x118 cm 400/800 

279 Pathé Frères - RAOUL VION - G. Delattre & Cie   Paris
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +  Importantes déchirures, salissures, traces humi-
dité et petits manques / Importantes tears, dust stains, water stains and small missing
paper
160x120 cm 400/800 

271 Pathé Frères - G. Delattre & Cie   Paris
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +  Salissures, traces humidité et petits manques /
dust stains, water stains and small missing paper
159x120 cm 400/800 

272 Pathé - G. Delattre & Cie   Paris
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +  Déchirures, salissures, traces humidité et petits
manques / tears, dust stains, water stains and small missing paper
160x120 cm 400/800 

273 """les Tribulations d'un Bébé"""
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +  Salissures, traces humidité et petits manques /
dust stains, water stains and small missing paper
160x120 cm 400/800 
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283 The Scout Buffalo Bill Hon. W.F. Cody - FRENZENY P. - The Forbes Co.
Boston
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +  Nombreuses déchirures, plis et petits manques /
many tears, folds, and small missing paper
107 x 74 cm 1000/2000 

284 Tily Bébé avec ses lions Babies - FRIEDLAENDER ADOLPHE - Adolphe
Friedlander   Hamburg
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +  plis et  déchirures / fold &  tears
94 x 71 cm 2000/4000 

285 Cirque Robba - MAGNE  A. - Imprimerie du Cirque Robba   Amiens
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +  plis et déchirures / folds & small tears
152 x 273 cm 1000/2000 

286 Buffalo Bill     1889 - ROSA BONHEUR - Weiners - Chs Wall   Paris
Aff. Entoilée.    B.E.  B +  Déchirures restaurées. Restaurations dans les marges.
Tâches d'humidité. / Restored tears. Restorations in the margins. Water stains.
100 x 73,5 cm 4000/8000 

287 Geneviève de Brabant - LOSQUES de - Wall   Paris
Aff. Entoillée    B.E.  B +  Déchirures restaurées. Restaurations. / Restored tears.
Restorations.
160 x 120 cm 400/800 

288 James Brown Show 1967.
Aff. N.E.    B.E.  B +  Trous de punaises. / Pin holes.
83,5 x 59,5 cm 400/800 

280 Cirque Ancellotti Pledge - Les Plus Belles Affiches   Paris
Aff. E. (entoilage ancien à refaire / old lining tobe redone)    A.B.E.  C +  Nombreux
manques déchirures et salissures / many missing paper stains & many tears
250 x 165 cm 300/600 

281 La Roue Joyeuse - Paul Kahn-Klein & Cie   Epinal
Aff. N.E.    B.E.  B +  Petites déchirures dans les marges. / Small tears in the margins.
98.5 x 65 cm 600/1200 

282 Buffalo Bill Wild West - Calhoun print co
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +  Déchirures et petits manques plis / tears small
missing paper in the margins folds
74 x 107 cm 1000/2000 
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292 Lot de 132 Affiches
divers états / sevral conditions
diff tailles / sevral sizes cm 300/600 

293 Carton à dessins avec de nombreuses affiches et gravures

Diff Tailles / Sevral Sizes cm 400/800 

294 lot de 388 Affiches
deivers etats / sevral conditions
diff tailles / sevral sizes cm 500/1000 

295 lot de 12 affiches
Lot de 12 aff.  Non Entoillées / Lot of 12 Posters not lined    divers états / several
conditions
diff. Tailles cm 1000/2000 

296 Lot de 42 Affiches
divers Etats / sevral conditions

diff Tailles / sevral sizes cm 1000/2000 

297 Lavabo Fontaine Glace - CHERET JULES - Imp. J. Cheret   Paris
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +  manques, déchirures, salissures et plis / missing
paper, tears, dust stains folds
127 x 87 cm 500/1000 

289 Bob Dylan - GLASER MILTON - 1970
Aff. N.E.    B.E.  B +
94.5 x 61.5 cm 300/600 

290 Hasselblad 1948 - 1998 - Victor Hasselblad   Sweden
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +
100 x 70 cm 300/600 

291 Lampe Fotos
Gouache / Gouach    B.E.  B +
26 x 18 cm 450/900 
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301 TUNISIE PLM - REROV
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +  Salissures, traces d'humidité, petites déchirures,
plis, petits manques et un gros manque au centre / dust stains, water stains, small
tears, folds, small missing paper and important missing paper in the center
108 x 76 cm 300/600 

302 Liban - Draeger   Paris
Aff. Entoilée.    T.B.E.  A -
60 x 40 cm 300/600 

303 SIMPLON Orient Express ALEP     1927 - DE LA NEZIERE J. - Lucien Serre
& Cie   Paris
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +  Petits manques et petits plis / small missing paper
and small folds
109 x 78 cm 600/1200 

304 Marocco / Maroc - FEVRIER CLAUDE & EVEN - Gaillard & Perceval   Maroc
Lot de 2 Aff. ENTOILLEE. (1/2) / Lot of  Lined &  on paper    B.E.  B +  déchirures,
manques dans la marge du bas, déchirures restaurées dans les marges / Tears, mis-
sing paper in the lower margin, tears restored in the margins
98,5 x 61,5 cm 500/1000 

305 Le Costume - Royal Air Maroc / L'architecture - Royal Air Maroc /
L'Artisanat - Royal Air Maroc - GAYRAUD M. - Imprimerie Royale   Casablanca
Lot de 3 Aff. Entoillées. / Lots of 3 posters Lined.    B.E.  B +
52 x 61,5 cm 400/800 

306 Carte du Maroc     1955 - GENICOT R.
Aff. Entoilée.    B.E.  B +
43 x 59 cm 400/800 

298 """RAIMONDON et CHATAIGNIER""" - GUS BOFA - Charles Verneau
Paris
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +  Salissures, traces humidité et petits manques /
dust stains, water stains and small missing paper
70x200 cm 300/600 

299 Lot de 6  affiches sur la Guerre de14 / 18
Lot de 6 Aff. E / Lot of 6 Posters E.    B.E.  B +  déchirures et petits manques / tears
& missing paper
56 x 41 cm 2000/4000 

300 Istambul - Swiss Air - OTT - Linoldruck Jacques Bollmann AG.   Zürich
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +  Salissures, traces humidité, petits manques, plis
/ dust stains, water stains, small missing paper, folds
103 x 64 cm 300/600 
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310 Approvisionnement Général Pierre Michaut       Ancy-le-Franc (Yonne) -
Chartier   Montargis
Carton publicitaire / Advertising cardboard    B.E.  B +
32 x 44 cm 300/600 

311 Oas Voici les Tueurs
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +  plis déchirures et traces d'humidité / folds water
stains folds
79 x 58 cm 400/800 

312 N'oubliez pas Oran
Aff. Entoilée.    B.E.  B +  Restauration. / Restoration.
115,5 x 85 cm 500/1000 

313 Diplôme Expo du Centenaire de l'Algérie à Oran
Aff. Entoilée.    B.E.  B +  restaurations, déchirures restaurées / restaurations, tears
restored
79 x 64 cm 500/1000 

314 Le Sahara à Paris - Chaix   Paris
Aff. Entoilée.    B.E.  B +  Traces de plis. Déchirures restaurées. Tâches d'humidité.
Restaurations. / Fold marks. Restored tears. Water stains. Restorations.
41 x 117 cm 1500/3000 

315 Lot de 12 Affiches sur la Guerre d'Algérie
Lot de 12 aff.  Non Entoillées / Lot of 12 Posters not lined    divers etats / sevral condi-
tions
diff tailles / sevral sizes cm 2000/4000 

307 Fes Marokko / Le Souk Marokko / Fantasia in Fès - Marokko - MEULIN
C. - Idéale   Casablanca
Lot de 3 Aff. E. / Lot of 3 Posters E.    B.E.  B +  restaurations / restaurations
99 x 58 et 99 x 58 cm 300/600 

308 Royal Air Maroc - SEGUIN - De La Vasselais   Paris
Aff. Entoilée.    T.B.E.  A -  restaurations, traces de scotch restaurées / restorations,
scotch marks restored
99 x 63 cm 400/800 

309 Tahadat et Khadidja Clomb Bechar Lu - F. Champenois   Paris
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +
71x 53 cm 200/400 
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319 Algérie, Exposition coloniale 1906 - DINET E. - Charles Verneau   Paris
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +  Déchires et traces humidité / tears and water
stains
140x99 cm 1000/2000 

320 L'Andalousie au Temps des Maures - DINET ETIENNE
1 Affiche  Non-Entoilée    A.B.E.  C -  Grands manques, déchirures, salissures et plis
/ many missing paper, tears, dust stains folds
250 x 90 cm 300/600 

321 Commité des Fêtes Alger 1907 1908 - DINET ETIENNE - Imp.
Marseillaise   Marseille
Aff. E. (entoilage ancien à refaire / old lining tobe redone)    B.E.  B +  nombreuses salis-
sures, déchirures, manques de papier  / many dust stains and tears & missing paper
176,5 x 98,5 cm 1200/2400 

322 Air Algérie - GEORGET GUY - Aljanvic   Paris
Aff. Entoillée    B.E.  B +  Déchirures restaurées. Traces de plis. Salissures. / Restored
tears. Fold marks. Dust stains.
99 x 64 cm 400/800 

323 Timgad - HERZIG E. - Baconnier   Alger    1925
Aff. N.E.    B.E.  B +  Plis. Déchirures dans les marges. / Folds. Tears in the margins.
104 x 75 cm 400/800 

324 Alger CGT PLM - HUGO D' ALESI  F. - Ateliers Hugo d'Alési   Paris
Aff. Entoilée.    B.E.  B +
107 x 77 cm 1000/2000 

316 Ghardaia / Algerie Port Vendres - BOUCHAUD / MARC - Lucien Serre &
Cie / Imprimerie Champenois   Paris
Lot de 2 Aff. Entoilées  / Lot of 2 Posters Lined    B.E.  B +
101,5 x 63 et 100 x 62 cm 800/1600 

317 L'Algérie par Port-Vendres - CHAPELET ROGER - Wetterwald Frères
Bordeaux
Aff. E.    B.E.  B +  Déchirures restaurées. / Restored tears.
99 x 59,5 cm 600/1200 

318 Cie de Navigation Mixte     1931 - DESOUL E.
Aff. E.    B.E.  B +  Traces de plis. Taches d'humidité. / Fold marks. Water stains.
48 x 36,5 cm 800/1600 
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328 Exposition du Centenaire Oran / Hivernage Tourisme     1930 et 1921 -
SALGE SM / CAUVY LEON - Moullot / Cornille et Serre   Marseille / Paris
Lot de 2 Aff. Entoilées  / Lot of 2 Posters Lined    B.E.  B +  plis et déchirures restau-
rées / folds and tears restored
98 x 75 et 106 x 75 cm 1200/2400 

329 Compagnie de Navivation Mixte - SCOTT GEORGES - Devambez   Paris
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +  Salissures, traces d'humidité, petites déchirures,
plis et petits manques / dust stains, water stains, small tears, folds & small missing
paper
107 x 77 cm 500/1000 

330 Voyage Royal
Aff. Entoilée.    B.E.  B +
49 x 35 cm 300/600 

331 Caravanne vers le Sud
Aff. Entoilée.    B.E.  B +
35 x 54 cm 350/700 

332 Les Seigneurs de la Foret
Aff. Entoilée.    B.E.  B +
54 x 34 cm 400/800 

333 Plan d'Abidjan
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +  petites éraflures / small missing paper
70 x 129 cm 400/800 

325 Le Sahara à Paris - MEUNIER GEORGES - Chaix   Paris
Aff. Entoilée.    B.E.  B +  Traces de plis. Déchirures restaurées. Restaurations. Tâches
d'humidité. / Fold marks. Restored tears. Restorations. Water stains.
121 x 85 cm 2000/4000 

326 Pour le Retour Souscrivez - R. P. - Devambez   Paris
Aff. Entoilée.    B.E.  B +
78 x 113 cm 400/800 

327 Compagnie Algérienne “Au Nom de Dieu !” - ROMBERG MAURICE -
Devambez   Paris
Aff. Entoilée.    B.E.  B +
118 x 78 cm 800/1600 
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337 Visit the Belgian Congon - Ch. Bulens & Co   Brussels
Aff. Entoilée.    B.E.  B +
100 x 61,5 cm 1500/3000 

338 Allez au Zoo- Bois de Vincennes - ADAM PIERRE - A. Girault   Saint Cloud
Aff. Entoilée.    B.E.  B +
73,5 x 52,5 cm 500/1000 

339 France D' Outre-Mer - Gouache et Pastel Sec Signé - BAILLY R.
Gouache et Pastel Sec Signé sur carton / Gouache & Pastel Signed on board    B.E.
B +  Bords écornés, traces d'humidité en haut à droite, petites déchirures / borders
damaged water stains,small tears
70 x 54 cm 800/1600 

340 France d'Outre-Mer Gouache signée - BAILLY R.
Gouache sur Carton signée  / Gouach on Board signed    B.E.  B +  traces d'humido-
té & bords écornés, quelques cloques / water stains & borders damaged, some water
damed
70 x 54 cm 800/1600 

341 Discover South Africa - BURRAGE - Rotogravure   Leiden
Lot de 2 Aff. Entoilées  / Lot of 2 Posters Lined    B.E.  B +  déchirures restaurées plis
/ tears restored folds
101 x 64 cm 1200/2400 

342 Afrique Occidentale Française - CORNIC ALAIN - G. Raidot   Paris
Aff. Entoilée.    B.E.  B +
80 x 120 cm 800/1600 

334 Conservatoire Africain - oeuvre des crèches
Aff. Entoilée.    T.B.E.  A -
80 x 44 cm 450/900 

335 La Savane Afrique
Aff. E. (entoilage ancien) offset / (old lining) offset    B.E.  B +  plis / folds

600/1200 

336 Musée Grévin au Dahomey - Chaix   Paris
Aff. Entoilée.    B.E.  B +  Traces de plis. Déchirures restaurées. / Fold marks. Restored
tears.
116 x 86 cm 1000/2000 
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346 1er Salon de La France D'Outre-Mer     1935 - ILLORY - Chaix   Paris
Aff. Entoilée.    B.E.  B +  Déchirures restaurées. / Restored tears.
100 x 62 cm 800/1600 

347 Congo Belge     1949 - LABOULAIS - Les Editions de Visscher   Bruxelles
Aff. Entoillée    B.E.  B +  Déchirures restaurées dans les marges. / Restored tears in
the margins.
111 x 84.5 cm 600/1200 

348 La Croix Rouge se trouve à la Librairie Lutétia - LAFORGE LUCIEN
Aquarelle  Signée / Watercolour  Signed  signée    T.B.E.  A -  traces d'humidité et
bords abîmés / water stains & borers damaged
31 x 24 cm 500/1000 

349 Lot de 4 Aff. Non Entoilée - LEDERLE JANIC
Lot de 4 Aff. N.E. / Lot of 4 Posters N.E.    B.E.  B +  plis et salissures, déchirures /
folds & dsut stainsn tears
diff Tailles / sevral Sizes cm 800/1600 

350 Que puis je avoir docteur ? Tout ! Tout mon enfant !,,,, - LM
Gouache / Gouach    B.E.  B +
38 x 27 cm 450/900 

351 South Africa - SARGENT - Day & Wilkinsc Ltd   London
Lot de 2 aff. ENTOILEES / LOT OF 2 POSTERS LINED    B.E.  B +  Déchirures restau-
rées / tears restored
101 x 64 cm 1200/2400 

343 République de Haute Volta / République de Centre Afrique - DESSIRIER
- Dardelet   Grenoble
Lot de 2 Aff Non Entoilées / Lot of 2 Posters not lined    B.E.  B +  Déchirures, salis-
sures / tears dust stains
95 x 62 cm 400/800 

344 Air Afrique - GEORGET GUY
Aff. N.E.    T.B.E.  A -
98,5 x 154,5 cm 800/1600 

345 Chef et Femme - IACOVLEF ALEXANDRE
Lot de 2 Aff Non Entoilées / Lot of 2 Posters not lined    B.E.  B +
38 x 28 cm 1000/2000 
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355 Exposition Coloniale Marseille 1906 - DELLEPIANE - Moullot Fils Ainé   Marseille
Aff. Entoillée    B.E.  B +  Traces de plis. Déchirures restaurées. Restaurations. Taches
d'humidité. Trous de punaises. / Fold marks. Restored tears. Restorations. Water
stains. Pin holes.
110,5 x 158 cm 4000/8000 

356 Exposition Coloniale Paris 1931 - DESMEURES VICTOR - Robert Lang
Paris
Affiche collée sur papier / Poster glued on paper    B.E.  B +  plis / folds
157 x 118 cm 1000/2000 

357 Aquarium & Musée de La France d'Outre Mer - MOUILLOT MARCEL -
Courbet   Paris
Aff. Entoilée.  signée à l'encre / signed by the artist by pen    B.E.  B +  Déchirures
dans les marges retaurées / tears in the margins restored
100 x 62 cm 1000/2000 

358 The Near East - HENSCHEL
Aff. Entoilée.    B.E.  B +
94 x 62 cm 700/1400 

359 Affiche du début D'Israël
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +  salissures / dust tears
50 x 35 cm 200/400 

360 l'Affaire DREYFUS - WIK

32 x 54 cm 300/600 

352 Madagascar - WOULKOFF
Aff. Entoilée.    B.E.  B +  taches d'humidité traces de plis restaurées / water stains
fold marks restored
98 x 62 cm 800/1600 

353 Une Marine Forte et Toujours Prete - Chassagny & Cie   Paris
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +  Plis et déchirures salissures / folds & tears dus
stains
56 x 76 cm 400/800 

354 Troupes Coloniales - Allez aux Colonies     1927 - CAB - Imprimerie
Nationale
Aff. Entoilée.    B.E.  B +
119 x 79 cm 600/1200 
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364 Taisez Vous L'espoin reste
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +
60 x 40 cm 300/600 

365 Paris se libère
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +  restaorations / restorations
60 x 40 cm 300/600 

366 Lot de 2 AffIches - Paris
Lot de 2 Aff Non Entoilées / Lot of 2 Posters not lined    B.E.  B +
59 x 60 cm 800/1600 

367 Silence means security     1943 - ATHANOS STEVAN - US Goverment
Printing Office
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +  Déchirures, salissures petits manques / tears dust
stains missing paper
58 x 36 cm 800/1600 

368 Viva Espana     vers 1930 - Ediciones Arribas- Ruisenores   Zaragoza
Aff. Entoilée.    B.E.  B +
79 x 74,5 cm 1000/2000 

369 Contra El Feixisme     1936 - ADAM MICHEL - Graf. Ultra. S.A. Corcega
Barcelona
Aff. Entoilée.    B.E.  B +  Plis restaurés, petites déchirures restaurées  / fold restored,
slight tears restored
99 x 70 cm 1500/3000 

361 Le Livre D'Or de la Légion Etrangère (1831-1955) - BRENET  ALBERT
Aff. E.    B.E.  B +  Déchirures restaurées. Taches d'humidité. / Restored tears. Water
stains.
42,5 x 58,5 cm 300/600 

362 La Grande Muette - PERON RENE - Crepa   Paris
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +  salissures plis déchirures et petits manques / dust
stains tears and missing paper folds
160 x 240 cm 600/1200 

363 Expo de l'Armée Britanique / mouv nat des Prisoniers de Guerre et
Déportés
Lot de 2 Gouaches / Lot of 2 Gouaches    B.E.  B +
27 x 21 et 32 x 23 cm 300/600 
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373 Costume traditionel
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +
77 x 54 cm 300/600 

374 Banque Industrielle de Chine - CRETE   Paris
Aff. Entoilée.    B.E.  B +
114 x 76 cm 400/800 

375 Banque Industrielle de CHINE     vers 1918 - BASTE - CRETE   Paris
Aff. Entoilée.    B.E.  B +
113 x 78 cm 400/800 

376 Français L'Indochine est Captive…. - La Typo-litho & J. Carbonel   Alger
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +
42 x 29 cm 600/1200 

377 Laos - Wat Pharakeo a Vientiane - LEGUAY MARC - A. Karcher   Paris
Aff. Entoilée.    T.B.E.  A -  petites éraflures
100 x 63 cm 1000/2000 

378 Laos That Louang Reliquaire National - LEGUAY MARC - A. Karcher
Paris
Aff. Entoilée.    B.E.  B +
100 x 62 cm 1000/2000 

370 Pour le Désarmement des Nations     1936 - CARLU JEAN - H. Chachoin
Paris
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +  Salissures, petites déchirures, plis et petits
manques / dust stains, small tears, folds & small missing paper
158 x 116 cm 3000/6000 

371 Que Haces Para Evitar Esto ! - PHOTO : ROBERT CAPA
Aff. Entoilée.    B.E.  B +  Petit Manque de Papier / Small Missing Paper
80 x 57 cm 2000/4000 

372 Korea     1949 - H.E.L.
Gouache / Gouache  signée    B.E.  B +
105 x 73 cm 300/600 
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382 Nankana Sahib - ACOTT AR - William Cooper   Bombay
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +  Manques en haut à droite, salissures, traces humi-
dité et petits plis / Missing paper in the upper corner, dust stains, water stains and
slight folds
102 x 62,5 cm 3000/6000 

383 Rio De Janeiro - Neogravf Wilson   Rio
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +  petites déchirures et manques, taches d'humidi-
té / water stains, tears & small missing paper

1500/3000 

384 L'Amérique du Sud par SAS - DON - The Aller Press Ltd.
Aff. Entoillée    B.E.  B -  Déchirures restaurées. Trous de punaises. / Restored tears.
Pin holes.
98,5 x 62 cm 350/700 

385 Taxi on Broadway - AUHMOUWT
Lithographie en couleurs /  Lithograph in colors    T.B.E.  A -
120 x 51 cm 200/400 

386 Atelier Mourlot - New York     1967 - BUFFET BERNARD - Mourlot
Aff. Entoilée.    B.E.  B +
71 x 52,5 cm 430/0 

387 Leningrad     1933 - ZELENSKY B.
Aff. Entoilée.    B.E.  B +  taches d'humidité,traces de plis, éraflures / water stains,
fold marks, strakches
94,5 x 68,5 cm 400/800 

379 Hay viêng - Banmêthuôt. - Viêtnam     vers 1950
Aff. E. entoilage ancien    B.E.  B +  Déchirures restaurées. / Restored tears.
100 x 65 cm 600/1200 

380 Banaras see India - M/S. NEW JACK PRINTING WORKS LTD   Bombay
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +  Salissures, traces humidité, petites déchirures  /
dust stains, water stains and small tears
102 x 63,5 cm 2000/4000 

381 BUDH GAYA visit India - Messrs imperial art cottage   Madras & Bangalore
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +  Salissures, traces humidité, petits manques, peti-
tes déchirures et plis / dust stains, water stains, small missing paper, small tears and
folds
99 x 60 cm 2000/4000 
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391 Osteseebrûcke
Aff. Entoilée.    B.E.  B +
100 x 62 cm 800/1600 

392 Vienne - Steyrermühl   Vienne
Aff. Entoilée.    B.E.  B +  plis restaorés  / folds restored
98 x 67 cm 400/800 

393 Rigi - Bahn :  Luzerne Rigi - Kulm Vitznau     1910 - Hubacher & co   Bern
Aff. Entoilée.    B.E.  B +  plis restaurés / fold restored
90 x 64 cm 400/800 

394 Grindelwald
Aff. Entoillée    B.E.  B +  Nombreuses restaurations de plis . / Many restorations of
folds.
100 x 63 cm 500/1000 

395 VEVEY     1950 - ARTIGAS - S.A. Lith. Klausfelder   Vevey
Aff. Entoilée.    B.E.  B +
97 x 64 cm 600/1200 

396 Ligne Electrique du St Gothard     1924 - BUZZI DAN - J.C. Müller   Zürich
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +
102 x 64 cm 1800/3600 

388 Krakow - Cracovie     1936 - BROSCHOWNA JANINA & STALONYDOBR-
ZANSKI ADAM - Drukarnia  Narodowa W   Krakowie
Aff. Entoilée.    B.E.  B +  Restaurations dans les marges et l'image / restored tears &
retorations in the image
100 x 61 cm 300/600 

389 Norway & Baltic - Orient Line Crusies
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +  taches d'humidé, traces de plis, déchirures,
manque dans le coin supérieur gauche / water stains,fold marks, tears, missing paper
in the upper left margin
100 x 62,5 cm 300/600 

390 Norvège et Cap Nord     1898  Dunkerque - FEUILLET MAURICE - Chaix
Paris
Aff. Entoilée.    B.E.  B +  traces de plis / fold marks
88 x 59 cm 600/1200 
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400 Simplon PLM - HUGO D' ALESI  F. - Hugo d' Alesi   Paris
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +
108 x 78 cm 200/400 

401 Genève la Ville et la Rade - PHOTO : MOLLY - Roto Gravure   Geneva
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +  Salissures, petites déchirures, petits manques,
plis / dust stains, small tears, small missing paper, folds
101 x 64,5 cm 400/800 

402 Vienwadlstattersee - PHOTO : WEHRLI ET VOUGA - Ringier & Co
Zofingen
Aff. Entoilée.    B.E.  B +  plis restaurés / folds restored
100,2 x 70 cm 400/800 

403 Exposition Nationale Suisse     1896 - PINCHART - Fretz Frères   Zurich
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B -  manques, déchirures, salissures et plis / missing
paper, tears, dust stains folds
114 x 85 cm 600/1200 

404 Thuner & Brienzersee - RECKZIEGEL A. - Müller & Trüb   Lausanne
Aff. Entoilée.    B.E.  B +  traces de plis déchirures restaurées restaurations dans les
marges / fold marks, tears restored restorations in the margins
90 x 62 cm 200/400 

405 Rorschach Heiden Bergbahn - WEBER  J. - Orell Füssli   Zurich
Aff. Entoilée.    B.E.  B +
103 x 77 cm 400/800 

397 Ligne Electrique du Simplon     1926 - BUZZI DAN - Sonor S.A.   Geneva
Aff. Entoilée.    B.E.  B +
102 x 64 cm 1800/3600 

398 1939 L'Année de la Suisse - CARDINAUX E. - Wolfsberg - Druck   Zürich
Aff. Entoilée.    B.E.  B +  Dechirures restaurées dans les deux angles inférieurs / tears
restored in the 2 angles
102 x 64,50 cm 600/1200 

399 Genève PLM - DE LA NEZIERE J. - De Vaugirard   Paris
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +
108 x 78 cm 400/800 
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409 Exposition de SEVILLE et BARCELONE     1929 - ROGERIO - La Grande
Firme   Paris
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +  Pils / folds
100 x 62,5 cm 400/800 

410 Madeira 1947 - ROMER MAX
Aff. Entoilée.    B.E.  B +
55 x 92 cm 1000/2000 

411 Gitanes Caporal - VILLEMOT BERNARD - Courbet   Paris
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B -  Salissures, déchirures et manques. / Dust stains,
tears and missing paper.
158 x 118 cm 200/400 

412 Royale - VILLEMOT BERNARD - Lalande   Wissous
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +  plis / fold
117 x 157 cm 300/600 

413 Lot de 4 Aff NE - SAVIGNAC RAYMOND
divers etats / sevral conditions
Diff Tailles / Sevral Sizes cm 400/800 

414 Lot de 8 Aff de Savignac sur Trouville,Molière et expo La Seita - SAVI-
GNAC RAYMOND
Lot de 8 aff. N.E. / Lot of 8 posters N.E.    B.E.  B +
60 x 50 et 60 x 40 environ cm 700/1400 

406 Guiness - Dangerfield Printing
Aff. Entoillée    B.E.  B +  Traces de plis. / Fold marks.
151 x 101,5 cm 1000/2000 

407 Rome Express Le Train de Luxe     1921 - BRODERS ROGER - Cornille &
Serre   Paris
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +
109 x 79 cm 500/1000 

408 L'ANDALOUSIE - HUGO D' ALESI  F. - Hugo d' Alesi   Paris
Aff. Entoilée.    B.E.  B +
107 x 76 cm 400/800 
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418 CELTIQUE     1934 - CASSANDRE - Alliance Graphique   Paris
Aff. Entoilée.    B.E.  B +  Restaurations dans les marges / restorations in the marges
57,5 x 37,5 cm 1800/3600 

419 Biere du Fort Carré - CAPPIELLO LEONETTO - Vercasson   Paris
Carton publicitaire / Advertising cardboard    B.E.  B +  déchirures  plis petits manques
/  tears & folds& missing paper
72 x 55 cm 300/600 

420 Contrato et Bicotine Union - CAPPIELLO LEONETTO - Nouvelles Affiches
Cappiello / Vercasson   Paris / Torino
Lot de 2 Aff Non Entoilées / Lot of 2 Posters not lined    B.E.  B +  La Contrato en A- :
plis / folds /  la Biscotine B+  Déchirures , Salissures, manques et étiquette collée, plis
/ The Contrato is in A- the Biscotine in B+ : tears, dust stains water st
140 x 100 cm 800/1600 

421 Le Baiser de la Laline / Le Bout de la Table - MUCHA ALPHONSE
Lot de 2 aff. ENTOILEES / LOT OF 2 POSTERS LINED    B.E.  B +
38,5 x 28,5 cm 400/800 

422 Nu assis     Vers 1970 - PIERRE LETELLIER
Dessin au crayon signé de la main de l'artiste    B.E.  B +
40,5 x 30,5 cm 300/600 

423 La Boite à Fursy Montmartre - GRÜN - Charles Verneau   Paris
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +  Salissures déchirures traces d'humidité / tears
water stains & dust stains
130 x 95 cm 500/1000 

415 lot de 2 Gitanes - SAVIGNAC RAYMOND - Bedos & Cie   Paris
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +  déchirures et plis / folds & tears
160 x 120 cm 800/1600 

416 Italia - CASSANDRE - Enit   Italy
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +  Collée sur un papier / glued on paper
99,5 x 61,5 cm 400/800 

417 Nord Express     1927 - CASSANDRE
Aff. Entoilée.    A.B.E.  C +  marge resfaite et nombreuses restaurations, salissures /
margins redone & many restorations, many dsut & water stains
105 x 74 cm 1500/3000 
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427 Frou Frou - GRUAU RENE - René Gruau   Paris
Aff. Entoilée.    T.B.E.  A -
79,5 x 54 cm 400/800 

428 Christian Dior - GRUAU RENE - Push   Paris
1 Affiche  Non-Entoilée    T.B.E.  A -
cm 400/800 

429 Fourures de Printemps - GRUAU RENE - A. Clérin   Paris
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +  salissures, jaunie / dust stains, paper brown
64 x 48 cm 400/800 

430 LICHTENSTEIN
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +  Petits plis / small folds
77 x 51 cm 300/600 

431 Edward Much - Musée des Arts Déco     7 avril 1969
Aff. Entoilée.    B.E.  B +
66 x 45 cm 400/800 

432 Rodez     vers 1930 - ALO - Lucien Serre   Paris
Aff. Entoilée.    B.E.  B +  Déchirures restaurées / tears restored
99 x 62 cm 350/700 

424 "La Pépinière ""Oh la la""" - GRÜN - Charles Verneau   Paris
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +  Déchirures, petits manques dans les marges et
tâches humidité / tears, missing paper in the margins, water stains
124x87 cm 500/1000 

425 Perrier Jouet Relais et Châteaux Golf - PEYNET - E. Plantet   Ay
Aff. Entoilée.    T.B.E.  A -  traces de scotch / stoctch  marks
56 x 77 cm 450/900 

426 Blizzand - GRUAU RENE - R.C. Seine   Seine
Aff. Entoilée.    B.E.  B +  Traces de plis. Salissures. Taches d'humidité. Déchirures res-
taurées. / Fold marks. Dust stains. Water stains. Restored tears.
157 x 120 cm 150/300 
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436 Musée National du Message Biblique Nice     1977 - CHAGALL MARC -
Mourlot   Paris
Aff. Entoillée    B.E.  B +
76 x 52 cm 300/600 

437 Chagall - CHAGALL MARC - copyright       1969
Aff. Entoillée    B.E.  B +  Déchirures restaurées. / Restored tears.
79.5 x 56.5 cm 400/800 

438 Chagall Galerie Maeght vers 1950 - CHAGALL MARC - Mourlot
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +  petits plis /small folds
70 x 55 cm 400/800 

439 Marc Chagall - CHAGALL MARC - Mourlot
Aff. Entoilée.    B.E.  B +
70 x 54.5 cm 500/1000 

440 7ème Biennale de MENTON / CHAGALL Bruxelles     1968 et 1972 - CHA-
GALL MARC - Mourlot
Lot de 2 Aff Non Entoilées / Lot of 2 Posters not lined    B.E.  B +  Plis et petites déchi-
rures / folds and small tears
77 x 51 et 73 x 52 cm 600/1200 

441 Kunsthalle Basel Bilanz - CHAGALL MARC - Wassermann
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +  Déchirures, salissures, et petits manques plis /
folds tears & missing paper dust stains
124 x 86 cm 800/1600 

433 Nimes féria 1992     1992 - BACON FRANCIS - Imp. De Girardi
Aff. Entoilée.    B.E.  B +
60,5 x 44,5 cm 300/600 

434 Francis Bacon     1978 - BACON FRANCIS - La Poligrafa   Barcelona
Aff. Entoilée.    B.E.  B +
87 x 46 cm 300/600 

435 L a Route - Les Peintres témoins de leur temps     1961 - BUFFET BER-
NARD - Mourlot   Paris
Aff. N.E.    B.E.  B +
52.5 x 39 cm 300/600 
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445 Pschitt - DOMERGUE JEAN-GABRIEL - Draeger
Aff. Entoilée.    B.E.  B +
46,5 x 36 cm 500/1000 

446 J. G. Domergue - DOMERGUE JEAN-GABRIEL - Devaye   Paris
Aff. Entoilée.    B.E.  B +
79 x 57 cm 500/1000 

447 Galerie du Carlton       Cannes (Alpes- Maritimes) - DOMERGUE JEAN-
GABRIEL - Devaye   Cannes
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +
62 x 46 cm 500/1000 

448 Jean Dubuffet - DUBUFFET JEAN
Aff. Entoilée.    B.E.  B +  Traces de plis. Déchirure restaurée dans la marge de gau-
che. / Fold marks. Restored tear in the left margin.
72,5 x 49,5 cm 300/600 

449 Absolut Haring 1986     1986 - HARING KEITH
Aff. Entoilée.    B.E.  B +
100 x 70 cm 600/1200 

450 David Hockney - HOCKNEY DAVID - Dermont   Paris
Aff. N.E.    T.B.E.  A -
64 x 45 cm 300/600 

442 NICE Soleil Fleurs     1961 - CHAGALL MARC - Mourlot   Paris
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +  Petites déchirures et salissures / small tears ans
dust stains
100 x 62 cm 1000/2000 

443 Marc Chagall Galerie Maeght - CHAGALL MARC
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +  Bodure froissée / borders slightly damged
50 x 59 cm 3000/6000 

444 Lot de 2 Robert Combas - COMBAS
Lot de 2 Aff Non Entoilées / Lot of 2 Posters not lined    B.E.  B +  dechirures et plis
/ tears & folds
82 x 63 et 61 x 40 cm 200/400 
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454 Salon de Mai     1965 - MAGRITTE RENE - Mourlot
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +
65 x 46 cm 500/1000 

455 Ecole Polytechnique     1965 - MATHIEU - Courbet   Paris
Aff. N.E.    B.E.  B +  Plis. Déchirures dans les marges. / Folds. Tears in the margins.
120.5 x 80 cm 250/500 

456 L'Art Indépendant     1937 - MATISSE HENRI
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +  Petites déchirures et salissures / small tears &
dust stains
60 x 40 cm 500/1000 

457 L'Anti Tête de Tristan Tzara     1949 - MIRO JOAN
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +  plis & salissures / folds & dsut stains
51 x 33 cm 200/400 

458 Picasso - PICASSO PABLO - Mourlot
Aff. Entoilée.    B.E.  B +  Salissures. / Dust stains.
78,5 x 52,5 cm 300/600 

459 Picasso Chefs d'Oeuvres Collections Suisses     1964 - PICASSO PABLO
- Marsens   Lausanne
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +
70 x 50 cm 300/600 

451 Decoration Ideale Une Gravure Originale - ICART LOUIS
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +
50 x 33 cm 400/800 

452 Roy Lichtenstein - The Museum Of Modern Art New York - LICHTENS-
TEIN ROY - Museum of Modern Art   New York
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +  déchirures / tears
142 x 120 cm 300/600 

453 Sweet Dreams Baby     1982 - LICHTENSTEIN ROY - Licht editions
Colorado
1 Affiche  Non-Entoilée    T.B.E.  A -
90 x 61 cm 600/1200 
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463 Yvon Lambert 6 Robert Combas     1984 - COMBAS ROBERT
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +
100 x 62 cm 400/800 

464 Mostra de Picasso 1953 - PICASSO PABLO - N. Moneta   Milano
Aff. Entoillée    B.E.  B +  Restaurations / Restorations
200 x 140 cm 1500/3000 

465 Le Lotus Bleu - HERGE
1 Affiche  Non-Entoilée    
60 x 80 cm 500/1000 

466 Cattel Baron - Break the Dull Steak Habbit
Aff. Entoilée.    B.E.  B +  déchirure restaurée / tear restored
91 x 60 cm 600/1200 

467 Accapulco - Princess
Aff. Entoilée.    B.E.  B +  éraflures / scratches
95 x 62 cm 600/1200 

468 “JASMIN la rivoluzione del sesso”     1968 - Policrom Roma   Roma
Aff. Entoilée.    B.E.  B +  Traces de plis restaurés / folds marks restored
200 x 140 cm 1000/2000 

460 Galerie MADOURA       Cannes (Alpes- Maritimes) - PICASSO PABLO -
Arnera   Vallauris
Aff. Entoilée.    B.E.  B +  Nombreuses restaurations / many restorations
46 x 66 cm 350/700 

461 Les Peintres Témoins de leurs Temps     1956 - PICASSO PABLO -
Mourlot   Paris
Aff. N.E.    B.E.  B +
73,5 x 50 cm 400/800 

462 Picasso Vallauris 1953 - PICASSO PABLO
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +  plis / folds
80 x 60 cm 700/1400 
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472 Yvette de Guy de Maupassant - Charles Verneau   Paris
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +  petites déchirures dans les plis et traces humidi-
té / small tears in the folds and water stains
140x100 cm 300/600 

473 Eldorado - GUS BOFA - Charles Verneau   Paris
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +  Salissures, traces humidité et petits manques /
dust stains, water stains and small missing paper
140x100 cm 200/400 

474 Monsieur de Pourceaugnac - GUS BOFA - Charles Verneau   Paris
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +  Salissures, traces humidité et petits manques /
dust stains, water stains and small missing paper
140x100 cm 400/800 

475 """ELDORADO la patate""" - GUS BOFA - Charles Verneau   Paris
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +  Grosse déchirure, salissures, traces humidité /
important tear, dust stains, water stains
160x120 cm 400/800 

476 """SENGA""" - GUS BOFA - Charles Verneau   Paris
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +  Salissures, traces humidité et petits manques /
dust stains, water stains and small missing paper
140x100 cm 400/800 

477 La Goualeuse - LEVENS LEOPOLD - Charles Verneau   Paris
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B -  Nombreuses déchirures et petits manques / many
tears and missing paper
120x80 cm 200/400 

469 CCCP USA - CIESLEWICZ ROMAN - Serg   Paris    1968
Aff. Entoillée    B.E.  B +  Tache dans la marge de gauche. / Stain in the left margin.
81,5 x 55,5 cm 300/600 

470 """LSD""" - MORINI
Aff. Entoilée.    B.E.  B +  Plis restaurés, manques restaurés / folds marks restored,
missing paper restored
200 x 140 cm 1000/2000 

471 Adam und Eva - ULDRY ALBIN - Sérigraphie Albin Uldry
Aff. N.E.    B.E.  B +  Taches d'humidité. Déchirure et trace de pli dans la marge supè-
rieure. / Water stains. Tear and fold mark in the upper margin.
90 x 64 cm 600/1200 
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481 Etrennes aux Dames - MARIE P. - Ed. Sagot   Paris
Aff. Entoilée.    B.E.  B +
90 x 32 cm 400/800 

482 Exposition Internationale de Timbres Poste - Affiches Camis   Paris
Aff. Entoilée.    B.E.  B +  Petits manques, traces de plis / small missing paper, folds
marks
83 x 60 cm 800/1600 

483 Timbres des Orphelins de Guerre - BRANLY EL - H. Chachoin   Paris
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +
60 X 40 cm 600/1200 

484 Grâce à Moi le Chaos / Consommez / La Radio Ment / Autour de la
Résistance
Lot de 4 Aff. N.E. / Lot of 4 Posters N.E.    B.E.  B +  Déchirures / tears
80 x 60 et 68 x 45 et 92 x 60 cm 600/1200 

485 Les 200 Familles

88 x 62 cm 300/600 

486 Black Panther - Marin
Aff. N.E.    B.E.  B +  Déchirures dans les marges. Trous de punaises. Salissures. Trous
de punaises et traces de scotch dans les coins. / Tears in the margins. Pin holes and
scotch tape marks in the corners.
74 x 58 cm 600/1200 

478 Société des Miniaturistes et Enlumineurs de France - DUFAU CLEMEN-
TINE-HELENE - Charles Verneau   Paris
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +  Salissures, traces humidité et petits manques /
dust stains, water stains and small missing paper
140x100 cm 600/1200 

479 Elisée reclus - KUPKA - Charles Verneau   Paris
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +  Salissures, traces humidité et petits manques /
dust stains, water stains and small missing paper
140x100 cm 400/800 

480 Les Femmes Françaises - GEORGET GUY - Imprimerie Spéc. Du Journal
des Femmes Française
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +  Salissures, déchirures et petits manques / tears
dust stains & missing paper
120 x 75 cm 400/800 



487 488 489

490 491 492

493 494 495

490 "BATACLAN ""Et ça""" - GUS BOFA - Charles Verneau   Paris
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +  Tâches d'humidité / water stains
140x100 cm 300/600 

491 Le LIDO     vers 1925 - ROUSSEL CH - Marcel Picard   Paris
Aff. Entoilée.    B.E.  B +  Plis restaurés / folds restored
154 x 118,5 cm 2000/4000 

492 Victor Boucher - SEM - H. Chachoin   Paris    1936
Aff. N.E.    B.E.  B +  Taches d'humidité, déchirures dans les marges, papier froissé
par endroit. / Water stains, tears in the margins, crumpled paper in some parts.
120 x 80 cm 400/800 

493 Mistinguett - VAN CAULAERT J.D. ( d'aprés ) - Delattre   Paris
Aff. Entoilée.    B.E.  B +  restaurations / restorations
57 x 38,5 cm 400/800 

494 Europa Jazz Festival - ROUSSEAU CATHERINE - Poinçon   Saint Denis
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +
158 x 117 cm 200/400 

495 Levi's - PHOTO : IDA VAN BLADEL
Aff. Entoilée.    B.E.  B +
83 x 56 cm 500/1000 

487 Temple de Mémoire - NAPON Thomas - Becquet
Aff. N.E.    B.E.  B -  Taches, déchirures, manques en bas à gauche. / Stains, tears,
missing paper at the lower left corner.
60 x 70 cm 400/800 

488 Travailleurs de France - Charles Verneau   Paris
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +  Déchires et tâches d'humidité / tears and water
stains
140x100 cm 400/800 

489 Apostolat / Pie XII / Jean XXIII / Defendre la Chasteté
Lot de 4 Aff. N.E. / Lot of 4 Posters N.E.    B.E.  B +  déchirures, salissures, taches
d'humidité / tears, water stains & dust stains
60 x 40 cm 500/1000 
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496 497 498

499 500 501

502 503 504

499 Lot de 2 Savons - VILLA G. - Gounouilhou   Bordeaux
Lot de 2 Aff Non Entoilées / Lot of 2 Posters not lined    B.E.  B +  Déchirures.
Restaurations. / Tears. Restorations.
48 x 36 cm 300/600 

500 Bazar de l'Hôtel de Ville - Chapeaux de Paille - BHV       Paris - Pichot
Paris - Cognac
Aff. Entoilée.    B.E.  B +
159 x 119 cm 600/1200 

501 Arlequin et Colombine - RAPENO ARMAND
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +  manques, déchirures  /  missing paper, tears
109 x 80 cm 200/400 

502 O Gaz e Electridad - Deyrolle vers 1900 - Monrocq   Paris
Aff. Entoilée.    T.B.E.  A -
81 x 64 cm 500/1000 

503 Calèche dans la Neige - HARRY ELIOTT
Lithographie réhaussée à la gouache  / Lithograph with gouach    T.B.E.  A -
33 x 21 cm 300/600 

504 Impermeabi - Cafra - Sisar   Milano
Aff. Entoilée.    B.E.  B +  Marques de plis, déchirures salissures restaurées / Fold
marks, tears, folds dust stains restored
160 x 120 cm 500/1000 

496 Pasteur     1896 - EDELFELT A. - Boussod Valadon & cie   Paris Londres
La Haye
1 Affiche  Non-Entoilée    B.E.  B +  salissures et petitres déchirures / tears & dust
stains
65 x 50 cm 400/800 

497 Soudure autogène - MAURUS - E. Maurus   Paris
Aff. Entoillée    B.E.  B +  Traces de plis, petites restaurations dans l'image/ Fold
marks, small restorations in the margins.
148 x 95 cm 400/800 

498 La Shampoing - ONWY JOHN
Gouache signée / Signed gouach    B.E.  B +  plis & salissures / folds & dust stains
41 x 31 cm 200/400 
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Mercredi  4  Jui l let  2012 à 14 h 3 0
D R O U O T - R i c h e l i e u ,  S A L L E  1 1

Affiches Anciennes / / Vintage Posters / / Carteles Antiguos de Epoca
ORDRE D'ACHAT /  ORDER BID FORM / HOJA DE OFERTA

ENCHERES PAR TELEPHONE / PHONE BIDS
Dans le cas où il serait impossible de vous joindre au téléphone, veuillez porter les enchères à hauteur de :                     €

N° de Catalogue / Numero de lote / Lot Number Désignation / Descripcion / Title  Prix Maximum/ Limite Offerta / Bid 
( frais non compris / Sin la comision / excluding premium)

____________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________
Nom/ Apellido / Name :
........................................................................................................................................................................................
Adresse / Domicilio / Adress :
........................................................................................................................................................................................
........................................................................................................................................................................................
Tel : .....................................................         Date & signature / Fecha y Firma :
Fax : .....................................................
ENVOI AVEC ADRESSE CI DESSUS (pas de boite postale)  / ENVIO CON EL DOMICILIO  ARRIBA (NO PO BOX) / SHIPPING WITH ADDRESS ABOVENO PO BOX)/ :

OUI / SI / YES NON / NO/ NO 
Tout acquéreur, présent ou non à la vente, est présumé avoir pris connaissance des conditions de la vente, frais de vente  25 %

By participating in person or by an agent to this sale, the buyer is supposed to have read and aknowledge the conditions of this sale, written at

the end of this catalogue. Auctioneer Fees 25,00 %
Accepto las condiciones generales de negocio y la comision del  25,00 %

Nous vous prions de bien vouloir accompagner votre ordre d'achat de vos références bancaires.
We require you to write within the bidding form, your bank references, stating the bank Company, the adress, the name of the person in

charge of your account and his phone number.
Nececitamos para su Oferta sus Numeros de cuenta y los datos de su Banco

Pour les envois d'affiches, se reporter aux conditions Générales de vente
For the shipping fees, please read the shipping conditions.

Para la condiciones de envio lea las normas para comprar en subastas
Si vous répondez Oui, les envois d'affiches vous seront facturés en même temps que vos achats

If you answer Yes, the shipping fee will be billed to you, together with your purchase
Si responden Si los gastos de envio seran puestos sobre su recivo de compra

_ _ _ F R E D E R I C  L O Z A D A , E X P E R T _ _ _
Membre de l' I.V.P.D.A.

10, rue de Pomereu  75116  PARIS
P O RT:  ( 3 3 ) . 0 6 . 0 7 . 5 3 . 3 0 . 9 1 .  

w e b s i t e :  w w w. f r e d e r i c l o z a d a . c o m  -  e m a i l :  f r e d e r i c l o z a d a @ y a h o o . f r
Devenez membre en vous inscrivant surnos s i tes  internets  pour être informé des
ventes  d’aff iches :   un email   vous sera envoyée dès que les  ventes  sont  en l igne 

Become member of  our websites  to  be inform about the Vintage Posters  Auctions :  
a  newsletter wil l  be send to you when the catalogue is  on l ine
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*GARANTIE
Conformément à la loi, les indications portées au catalogue engagent la respon-
sabilité de La Maison de Vente et de l'Expert, compte tenu des rectifications
annoncées au moment de la présentation de l'objet et portées au procès verbal.
Les descriptions publiées dans ce catalogue ont été établies compte tenu des
connaissances scientifiques et artistiques à la date de la vente.

*WARANTY
As required by French law, the descriptions given in this catalogue are guar-
antied by the Auctioneer & the Expert, some desciptions may be amended by
saleroom notice or announcement and will be written in the sale report.
The lots descriptions published in this catalogue were done  with the scientific
and artistic  knowledge at the date of the sale.

******
*ENCHERES
Le plus offrant et dernier enchérisseur sera l'adjudicataire.  La Maison de Vente
et l’Expert se chargent d'exécuter gracieusement les ordres d'achat écrits qui
leur sont confiés, en particulier par les amateurs ne pouvant assister à la vente.
La Maison de Vente et l’Expert se réservent le droit de diviser ou réunir les lots
à la demande des enchérisseurs.

*BIDDING
The last and higher bidder will be the buyer. The Auctioneer & the Expert will
take care of the absentee bids without any charge. The Auctioneer & the Expert
may  divide or reunify some lots at the demand of bidders.

******
*FRAIS  DE  VENTE
Les acquéreurs paieront, en sus des enchères, pour tous les lots, sauf les livres,
par lot, les frais et T.V.A., soit: 25 %. 

*SALE'S  PRIMIUM
The buyer will pay the sum of the final bid plus the priemium on all items
except the books and taxes as stated: 25 %.

******
*PAIEMENT
La vente est faite expressément au comptant; en cas de paiement par chèque
non certifié, la délivrance des objets pourra être différée jusqu'à l'encaissement.
Faute de paiement comptant par l'acquéreur,  La Maison de Vente se réserve le
droit, conformément à la loi et à la jurisprudence, de remettre en vente l'objet
acquis sur "folle enchère". Les clients non résidents ne pourront prendre pos-
session de leurs achats qu'après un règlement bancaire par virement SWIFT
ou en espèces.
Les confirmations d'achat des administrations doivent être, conformément
aux dispositions légales, envoyées au plus tard dans les  huit jours qui suiv-
ent la vente. Les Banques  prenant des frais pour les Virements ou les chèques
étrangers,  La Maison de Vente facturera aux clients étrangers des frais ban-
caires s'élevant à 15 , ou l'équivalent en monnaie étrangère.
Si vous achetez régulièrement en France en  ventes aux enchères la façon la
plus simple de régler vos achats est d'ouvrir un compte en banque non-résident
au près d'un établissement bancaire ayant une succursale en France, la banque
peut être française ou étrangère. Pour vous c'est le meilleur moyen de gérer les
sommes dont vous avez besoin pour l'achat de vos lots sans que les frais et les
retards de livraison ne complique vos acquisitions. 

*PAYMENT
You are expected to pay your purchases within a few days after the sal; if you
do not pay with a Bank Check, the lots will not be delivered untill full payment
is done.
If the buyer do not pay in full a few days after the sale, the Auctioneer will be
able, as the law allows him, to resell the lot.Foreign residents will be able to get
their lots after full wire payment  by Swift or cash.
The payment form delivered by museums or archives have to be sent, as
required by law, 8 days after the sale. As Banks charge expenses for wires and
foreign checs , the Auctioneer will charge foreign clients the bank expenses
within an amount of 15 or the equivalent in foreign money.
If you are a regular buyer at the French Auctions, the best way to pay is to open
a non-resident account in Euros at a Bank working in France, it could be any
Bank Compagny French or foreign. It will provide you an easy way of payment,
letting you to buy Euros at the lowest rate & get your intems quickly avoiding
any delivery delays. 

******
*ORDRES  D'ACHAT
La Maison de Vente et l’Expert se chargent d'exécuter gracieusement

les ordres d'achat écrits qui leur sont confiés, en particulier par les
amateurs ne pouvant assister à la vente (en indiquant le prix maximum
à ne pas dépasser ou bien un N° de téléphone où l'amateur peut être
joint pendant la vente s'il souhaite participer aux enchères par télé-
phone).
Un formulaire est prévu à cet effet en fin de catalogue. Il s’agit d’une
facilité mais la S.V.V. ne peut-être tenue responsable si une liaison télé-
phonique n’a pu aboutir pour quelque raison que ce soit.
Nous vous prions de bien vouloir contrôler les numéros et descriptions
des lots et d'accompagner votre ordre d'achat de vos références ban-
caires, indiquant le nom de votre banque, son adresse, le nom du
responsable de votre compte et son téléphone.

Dès lors que le client nous envoie un ordre d’achat, soit ferme,soit
télephonique confirmée par fax,il s’engage à régler la maison de
vente aux enchères dans les 15 jours suivant la réception de la fac-
ture,à l’exception des musées, affiliés et autres administrations.

*ABSENTEE  BIDS
If you can not attend the auction, the Auctioneer & the Expert will accept writ-
ten absentee bids (you will state the maximum bid you want to place or a
phone number where we could reach you during the sale on the phone).
A bidding form is at your convinience at the end of this catalogue. This hap-
pens to be a facility therefore the Auctionneer can’t be lyable for the failure of
the phone connection. 
We require you to control and make sure the lot numbers and lot descriptions
you are interested in and  write within the bidding form your bank references
stating the bank company, the address ,the name of the person in charge of your
account, and his phone number.
From the moment a client has sent us an absentee bid form either indicat-
ing a maximum bid price or indicating a telephone bid confirmed by fax,
he is committed to pay the Auction House within the 15 days following his
receiving the bill, execpt for the museums, affiliates or administrations. 

******
*ENLEVEMENT  DES  LOTS
Il est demandé aux adjudicataires de procéder à un enlèvement de leurs lots dès
l’adjudication prononcée pour tous les lots hors les affiches, le magasinage
n'engageant nullement la responsabilité de  La Maison de Vente et de l’Expert.
Au bout d'un mois les lots non retirés seront considérés comme abandonnés.

*STORAGE
The lots should be picked up the following day of the auction for all the lots
except the posters by the buyer or his agent, the Auctioneer & the Expert are
not liable for any loses, damages or any problems due to storage of the items.
After one month the lots not taken are considered abandonned.

******
*EXPEDITION  DES  AFFICHES
Un service d'expéditions est assuré après chaque vente par La Maison de Vente,
aux conditions indiquées ci-après. Ce service fonctionne une fois par semaine
pour les amateurs n'assistant pas à la vente. Lorsque vous remplissez votre
Ordre d'Achat  si vous répondez Oui, les envois d'affiches vous seront fac-
turés en même temps que vos achats. Si vous repondez Non ou ne repondez pas
, et que vous désirez un envoi par la suite, des délais de traitement de votre
demande retarderont votre livraison. Un forfait de 150  sera facturé pour
toute demande d’emballage par nos soins en vue d’un envoi a part accep-
té par nous.
Les expéditions d'affiches non encadrées pour les acquéreurs ne pouvant se
rendre à La Maison de Vente, sont tarifées d'après le nombre d'affiches et la
taille: -  1 Affiche 120  x  80 cm  = 70 
Pour toute affiche supplémentaire:  10 

-  1 Affiche 120 x 160 cm  =  80 
Pour toute affiche supplémentaire:  10 
Tarifs valables pour la France. Envoi sous Tubeca, en messagerie express
(Airborne), avec assurance, après règlement du bordereau et des frais d'ex-
pédition à La Maison de Vente.
Pour l'Europe, les tarifs d'expédition sont doublés par rapport au tarifs français.
Pour le reste du monde, les tarifs d'expédition sont triplés par rapport au tar-
ifs français.
Pour les envois de livres, tableaux, estampes, etc: consulter La Maison de Vente.
Sans instructions et paiement des frais d'envois de la part de l'acheteur, les
affiches restent à sa disposition à La Maison de Vente qui au bout d'un mois
après la vente, facturera des frais de gardiennage de 65  par mois et par lot ou
N°. (Nous rappelons aux adjudicateurs qu'il est conseillé d'enlever leurs lots
dans les meilleurs délais, le magasinage n'engageant nullement la responsabil-
ité de la Maison de Vente).

*SHIPPING
A shipping service is available after each sale, it is run by commissaire Priseur
at the following conditions. This service works once a week for the buyers liv-
ing outside Paris Area. If you answer Yes within the bid form , the shipping
fee will be billed to you, together with your purchase and your items will be
sent to you as soon as full payment is credited to our bank account. If you
answer No within the bid form or do not answer, your demand will be treated
after all the other demands & you will receive your items with delays. We will
proceed your demand as soon as payment in full of the invoice, and the ship-
ping fees will be done. A flatfee of 150  will be invoiced for all demand of
packing by our cares in view of a shipping if not allowed buy us 
The shipment of unframed posters for the buyers that can't pick up the posters
at commissaire Priseur are priced depending on the quantity and size:

-  1 Poster 120 x 80 cm  =  70 
For all additional poster:  10 

-  1 Poster 120 x 160 cm  = 80 
For all additional poster:  10 
These prices are only valid for France. The shipping is done under tubes by
Tubeca, by express courrier with insurance, after payment in full of the
invoice and shipping fees to Frédéric Lozada  Auctions.
For Europe, the shipping fees are doubled from the French prices.
For the rest of the world, the shipping fees are trippled from the french prices.
For shipment of books, painting, prints, ...: consult commissaire Priseur.
Without instructions from the buyer, the posters will stay at commissaire
Priseur office during one month after the sale without any charge, then a stor-
age fee of 200  per month & per lot will be charged to the buyer. (We remind
you that your lots should be picked up as soon as possible by  you or your
agent, commissaire Priseur is not liable for any looses, damages or any prob-
lemes due to  storage of the items).

*RESULTATS  DE  LA  VENTE
Sur demande à La Maison de Vente par Fax et dans la Gazette de L'Hôtel
Drouot.

*SALE  RESULTS
On request at La Maison de Vente by Fax & in the Gazette de L'Hôtel
Drouot.

******
*PHOTOGRAPHIES  DES  LOTS CONTENUS  DANS CE CAT-
ALOGUE
Les lots dans ce catalogue sont photographiés qu’à titre indicatif et non con-
tractuel. Elles ne sont représentatives ni des couleurs, ni de la taille, ni de l’é-
tat des documents présentés. 
Nous proposons ces photos afin d’aider les acquéreurs non présents lors des
expositions ou lors de la vente.
Elles ne sont en aucun cas une garantie exacte de la qualité des lots.
Une exposition préalable permet aux acquéreurs éventuels de voir et apprécier
les lots de la vente. Il ne sera admis aucune réclamation quand à l’état, une fois
le lot adjugé. L’unique garantie applicable étant celle de l’authenticité des lots,
conformément avec la Loi Française.

*PHOTOGRAPHS OF THE LOTS INCLUDED IN THIS CATA-
LOGUE
The lots in this catalogue are photographed as for an indication and are not con-
tractual. They do not mean to show the colors, the size or the condition of the
documents.
These photos are proposed in order to help the bidders who cannot attend the
viewing or the auction.
Photos do not mean to guarantee the exact condition of the lots in this catalogue.
A preliminary  viewing helps the bidders to see and estimate the lots proposed
in the auction. We will admit no claim concerning the conditions once a lot is
sold. We only guarantee an authenticity, as in accordance with the French Law.

******
*DESCRIPTION  DES  AFFICHES
Les affiches présentées à la vente sont toujours d'époque, sauf mention parti-
culière : retirage.
Afin de fournir aux amateurs des indications aussi simples que précises,
chaque affiche est décrite selon le procédé suivant:

-  Le titre de l'affiche,
-  Le nom de l'artiste, quand il existe,
-  La date d'impression, quand elle est indiquée,
-  L'imprimeur,
- L'état de conservation: T.B.E. A +  = Très bon état: l'image

est très belle, les marges parfaites, les couleurs très fraîches, aucun manque de
papier n'existe, il peut y avoir des déchirures mais elles sont légères, pas de restau-
rations dans l'image, l'affiche peut comporter de légères restaurations d'usage.

T.B.E.  A -  =  Très bon état: l'image est belle, les marges peuvent avoir des
défauts mineurs, les couleurs sont très fraîches, il peut y avoir des petits man-

ques de papier hors de l'image n'altérant pas l'aspect général de l'affiche, les
déchirures peuvent être légères et n'altèrent pas l'aspect général de l'affiche,
l'affiche peut comporter de légères restaurations dans l'image et ailleurs.

B.E.  B +  =  Bon état: l'image est belle, les marges peuvent comporter des
défauts pouvant un peu altérer l'aspect général de l'affiche, les couleurs sont
fraîches, des manques de papier hors de l'image peuvent exister sans grande
gravité pour l'aspect général de l'affiche, les déchirures peuvent toucher ou
altérer légèrement l'image mais pas l'aspect général de l'affiche, l'affiche peut
comporter quelques restaurations dans l'image et ailleurs.

B.E.  B -  =  Bon état: l'image est belle, les marges comportent des défauts pou-
vant altérer l'aspect général de l'affiche, les couleurs peuvent être un peu
défraîchies, des manques de papier peuvent altérer un peu l'image sans grande
gravité pour l'aspect général de l'affiche, les déchirures peuvent toucher ou
altérer l'image et un peu l'aspect général de l'affiche, l'affiche comporte des
restaurations dans l'image et ailleurs.

A.B.E.  C +  = Assez Bon état: l'image présente des défauts, les marges com-
portent des défauts altérant l'aspect général de l'affiche, les couleurs peuvent
être défraîchies, des manques de papier altérant l'image avec une légère gravité
pour l'aspect général de l'affiche, les déchirures touchent ou altérant l'image et
l'aspect général de l'affiche, l'affiche comporte des restaurations marquées dans
l'image et ailleurs, et des manques restaurés.

A.B.E.  C -  =  Assez Bon état: l'image présente des défauts importants, les
marges comportent des défauts altérant l'aspect général de l'affiche, les
couleurs sont défraîchies, des manques de papier altérant l'image avec gravité
pour l'aspect général de l'affiche, les déchirures touchent et altérant l'image et
l'aspect général de l'affiche, l'affiche comporte des restaurations très marquées
dans l'image et ailleurs, des manques restaurés importants.

M.E.  D =  Mauvais état: l'affiche a beaucoup perdu par rapport à son état orig-
inel, il ne reste plus grand chose de la composition originale, néanmoins, elle
peut avoir un aspect décoratif non négligeable et son prix est très abordable.
- Chaque fois qu'une affiche souffre d'un défaut particulier, nous l'indiquons.
- Toutes les affiches sont entoilées (Aff. E.), sauf indication contraire (Aff. N.E.).
- Malgré toutes précautions prises pour conserver les affiches non entoilées en
bon état, il arrive que certaines s'abiment après la rédaction du catalogue. En
conséquence, l'état des affiches non entoilées n'est pas garanti.
- Les affiches qui comportent la mention Entoilage Ancien sont généralement
à refaire entoiler, l'entoilage comportant de très graves défauts : trop grande
souplesse, très abîmé, l'affiche se décolle de l'entoilage, etc.
- Les dimensions sont indiquées à titre indicatif en commençant par la hauteur.
- Les estimations sont données pour chaque lot en Francs français, et en Euro.
Les estimations  sont données à titre indicatif mais ne serait en aucun cas une
valeur de conversion ferme.
Tout acquéreur, présent ou non à la vente est présumé avoir pris connaissance
des conditions de la vente.

*DESCRIPTION OF POSTERS
The posters in our sales are always from their original publication date,unless
stated: "retirage" (reprint)

-  the title of the poster,
-  the name of the artist ,when it exist,
-  the date of printing, when it is written,
-  the printer
-  the condition :

T.B.E. A +  = Très bon état: the image is very beautiful, the margins are per-
fect,the colours are very fresh, no missing paper exist, the poster may have
some tears but they are light, no restaurations exist in the image, the poster
might have slight restaurations.

T.B.E.  A -  = Très bon état: the image is beautiful, the margins may have some
minor defects, the colours are very fresh, some slight missing paper may exist
outside the image without changing the look of the image, some slight tears
may exist, the poster may have some slight restaurations in the image and else
where.

B.E.  B +  =  Bon état: the image is beautifull, the margins have some minor
defects that may change the look of the poster, the colours are  fresh, some
slight missing paper may exist outside the image without changing really the
look of the image, some slight tears may exist, the poster may have some slight
restaurations in the image and else where.

B.E.  B  -  = Bon état: the image is beautifull, the margins  have some  defects
that may change the look of the poster, the colours may be slightly faded , miss-
ing paper may exist in the image without changing really the look of the image,
some tears may touch and change the look of the image and slightly the look
of the poster, the poster may have some slight restaurations in the image and
else where.

A.B.E. C +  =  Assez Bon état: the image has some defects, the margins  have
some  defects that change the look of the poster, the colours may be  faded ,
missing paper  exist in the image without changing really the look of the image,
some tears may touch and change the look of the image and slightly the look of
the poster, the poster may have some net restaurations in the image and else
where.

A.B.E. C -  =  Assez Bon état: the image has important defects, the margins
have defects that  change the look of the poster, the colours are faded, missing
paper exist in the image changing  the look  of the image, some tears may touch
and change the look of the image and  the look of the poster, the poster  have
important restaurations in the image and else where.

M.E. D =  Mauvais état: the poster lost a lot comparing to the original print,
it doesn't have much to do with the original composition, but the poster might
have a pretty nice decorative look and its price is very affordable.

- Each time a poster suffer a particular defect , we write it.
- All the posters are lined (entoilées) Aff. E., unless indicated Aff. N.E.
(unlined).
- Unlined posters (Aff. N.E.):  Even with all the care taken to keep unlined
poster in good condition, it happens that after the catalogue description, the
condition might change. So, we are not able to warranty the condition of
unlined posters.
- the posters lined very badly are quoted Entoilage Ancien, you would have to
generaly reline them.
- the size are given without waranty begining by hight.
- the estimates are given in French Francs,and in Euro for each lot. The esti-
mate is only given as an advice and cannot be taken as a firm price. 
By participating to the auction the buyer or his agents acknowlegde having read
the condition sale and agreed with them.
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